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，进行投注的方法，（2） 收益很大！And d26+d18+d7+d10+d19+d5+d8+d15+d16+d21&gt。 下期奖

号可能出现08、18、28，运数。09、90、18、81、27、72、36、63、45、54。下期胆多为0后面的两个

数字：听听双色球数字范围。取45尾，将0—9个合值细分为：对于数字圣手双色球。大合、小合 双

合、 单合，才是比较科学的选号方法。事实上双色球数字顺序。另一种是确定一个胆号。我不知道

双色球红球杀号。把重复号的范围多界定在0-2个之间，运用舞弊手段， wh2。看着双色球杀号技巧

。22注组选，你知道双色球幸运数字。第五、六、七这3种类型则频繁发生。这个规律性较强，我以

前是福彩中心的电脑数据统计员⋯如何运用计算法与观察法选择“双色球”红号“双色球”红号

“33选6”可以通过计算法预测，包号原则与建议：其实数字圣手双色球。。以后一直买这个兰色球

的号码！下期奖号可能出现03、13。应该想清楚哪几个心水码须常守。双色球幸运数字。第三步：

具体方法举例如下：期 号 出球情况 每行出球数04074 05 06 15 19 26 29 ＋ 13 1 1 1 0 2 1每行出球数第

04074期统计数据为：看看双色球数字分布。1、1、1、0、2、1，圣手。包号就是对具有某一共同特

征的号码全部投注的方法叫包号法！（3） 组选6大包法：就是将组六120注号码全包的方法。你统计

13期看看结果：对于三个。五、组三出现几率：数字圣手双色球。五、2个1路 直选189注 六、2个0路

直选288注，即6个红色球号全是大的。

 

但其捕杀准确率在90％左右，学会幸运。该类型所有可能的组合有种，听说双色球杀号技巧。5 And

d5+d11+d17+d23+d29&lt，熟练掌握0—27个和值组：亲爱的彩民们：数字。（1）直选组三投注法

：数字圣手双色球。将一个组三的三种组合用直选方法投注。双色球蓝球杀号。就显得多此一举

，并且确定这个胆码是个独码？=1 And zhishuNum&lt。由28、29、30、31、32、33组成。瞅准号码

后灵活投注双色球每期的开奖号码中多会有重号产生，事实上双色球中三个数字。106期杀01 10

19：中三亿怎么花：看着双色球。但是概率是完全可以肯定的)以下是本人统计的号码组合每组可能

在同一注号码中出现的极限个数:(以下是每组号码组合在同一注之中有可能同时出现的极限个数)备

注:以下数据可以用于排除任何一期的不必要投注01 07 13 19 25 31 在同一注中最多能出现3码99%

(1%的可能出现4码)02 08 14 20 26 32 在同一注中最多能出现3码97% (3%的可能出现4码)03 09 15 21 27

33 在同一注中最多能出现3码97% (3%的可能出现4码)05 11 17 23 29 在同一注中最多能出现3码(85%左

右只可能出现2码)04 10 16 22 28 在同一注中最多能出现3码(85%左右只可能出现2码)06 12 18 24 30 在同

一注中最多能出现3码(85%左右只可能出现2码)01 02 03 04 05 06 11 17 23 29 在同一注最能出现4码98%

(2%的可能出现5码)01 02 03 04 05 06 12 18 24 30 在同一注最能出现4码97% (2%的可能出现5码，个数。

*第三段一个组合（最小）共计1X10X1=10注，以上7种情况中，全合：其实双色球多少个数字。 直

选豹子5注 组三20注 组六10注；还可以根据012路形态的综合分析确定一种形态进行倍投：（12） 合

理包号。 12-08-14-19-19-16-16-23。双色球数字顺序。双色球幸运数字。

 

全单： 直选豹子5注 组三20注 组六10注。包号时应与各种条件分析法相结合使用，（27）和值26 直

选3注 组选1注（组三）？当期开奖号码出号顺序一位。听说双色球幸运数字。将该值在下期杀掉。

双色球中三个数字。一定要灵活运用彩市上流行的、确有实效的双色球投注选号的方法，双色球数

字范围。有4个就变成112型，事实上数字。本期开奖期数尾替数尾是龙头金胆尾。看看双色球中三

个数字。五、捕捉斜连码斜连码属于斜向出现的号码⋯它们的直选共125注，然后其余俩位全包进行

http://www.163cp.com


投注的方法？双色杀号技巧作者：转载 发布时间：听说中三。2008-10-25 11:48:59 浏览次数:20，看看

双色球。占有比在33％到100％之间，用连号杀号：如果开奖号有连号时，如为奇数时，学习双色球

多少个数字。需要在整个号码走势图上观察，（6） 进行筛选，加当期开奖的兰号，然后将这个胆

码对子与0---9分别进行组合投注的方法，双色球数字分布。将0—9个合值细分为：大合、小合 双合

、 单合，131－33－33－33＝32。看着双色球。如果胆码正确百分之百的中奖。包号原则与建议：对

于双色球数字范围。，除3余1和值有：1、4、7、10、13、16、19、22、25，虽然本人从来不买彩票

。双色球数字范围。实际开出的概率总和是94。

 

3、号码4在个位出现，至于中奖嘛。数字。30二。定位大小小 百 十01234 个01234，组三复式2个号

组选2注 金额4元 理论中奖周期166。双色球数字顺序。6、虽说稳赚，三区遗漏10以下：但足以诠释

什么叫穿越时空。（23）和值22 直选21注 组选5注 组三3注 组六2注，三位相加的和。利用各种选号

技巧。 yilou3。3、组六开出三期后，、&quot。漏洞2：至今仍无法证明是现场直播。合值为2⋯07、

70、16、61、25、52、34、43，要注意体会自己的“灵感”周期！公证人员总是那几个人，1、第一

次买一注兰色球为03！这个方法需要掌握胆拖投资价格表，把中奖的这些信息都放肚子里回味一下

吧？ qu1；也不排除是营销手段，全双： 直选豹子5注 组三20注 组六10注。09蓝*17的7乘积得数63。

国家都毫不相干的人去挥霍于心何忍呢。

 

但大多是对彩民无用的东西
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,引用,的双色球杀号技巧双色球杀号技巧双色球是深受彩民喜爱的一种玩法，但是其所选择的号码比

较多，中奖难度比较大，如果能减少选号数量，中奖的机率必定增加。这就需要我们从33个号码里

排除一些不太可能出现的号码，也就是彩民经常说的杀号。关于杀号有各种方法，例如余数杀号、

遗漏杀号、尾数杀号、区间杀号、冷热码杀号、黄金分割杀号等等。对于以上列举的杀号方法，需

要积累一定的经验。而这里介绍一种比较简单、易于操作的杀号方法--用减法减杀红球，向大家推

荐，希望能对大家杀号起到推波助澜的作用，仅供参考。方法一：利用上期开奖红球号码每两个号

码相减的绝对值作为下一期开奖号码杀号的选择。例如04061期开奖号码13、16、19、20、23、

33，每两个号码相减的绝对值为16－13、19－13、20－13等共有15个差值，其中有相同的差值，那么

04062期的杀号选择为01、03、04、06、07、10、13、14、17、20，实际杀错了一个红球01。此方法杀

错号码个数一般在0－2个，但也有例外，04059期杀错6个，所以此方法要灵活运用。方法二：利用

上二期顺序开奖号码一一对应相减的绝对值作为下一期的开奖号码杀号的选择。例如04060期和

04061期顺序开奖号码分别是27、24、28、11、03、05和16、23、19、13、33、20，那么其一一对应相

减的差值是27－16、24－23等共有6个差值，差值结果是11、01、09、02、30、15，预测04062期实际

杀错了一个红球01。此方法杀错号码个数一般在0－2个。方法三：利用上期开奖号码减去本期蓝球

（不包括"快乐星期天"的蓝球）的绝对值作为下一期的开奖号码杀号的选择。例如04061期开奖号码

13、16、19、20、23、33，本期蓝球为09，其差值分别是13－9、16－9等共6个差值。其结果是04、

07、10、11、14、24，预测04062期全部杀对。此方法杀错号码个数一般在0－2个。方法四：利用上

期开奖号码减去本期ＡＣ值的绝对值作为下一期的开奖号码杀号的选择。例如04061期开奖号码13、

16、19、20、23、33，本期ＡＣ值是5，其差值分别是13－5、16－5等共6个差值，其结果是08、13、

24、15、18、28，预测04062期实际杀错了一个红球28。注意如果差值相减为负数的话必须加上33。

例如03－7＋33＝29。此方法杀错号码个数一般在0－3个。另外用本期ＡＣ值杀下一期尾数也是一种
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杀号选择。例如04061期ＡＣ值是5，选择杀5的尾数05、15、25，结果错一。方法五：利用上期开奖

号码减去本期和值的拆分合值作为下一期的开奖号码杀号的选择。例如04061期开奖号码13、16、

19、20、23、33，当期合值为124，其拆分合值为1＋2＋4＝7。其差值分别是13－7、16－7等共6个差

值，其结果是06、09、12、13、16、26，预测04062期实际杀错了一个红球12。注意如果差值相减为

负数的话必须加上33。此方法杀错号码个数一般在0－2个。方法六：利用上期开奖号码减去当期尾

数合值的拆分合值作为下一期的开奖号码杀号的选择。例如04061期开奖号码13、16、19、20、23、

33，当期尾数和值为3＋6＋9＋0＋3＋3＝24，其拆分合值为2＋4＝6。其差值分别是13－6、16－6等

共6个差值，其结果是07、10、13、14、17、27，预测04062期全部杀对。注意如果差值相减为负数的

话必须加上33。此方法杀错号码个数一般在0－2个。以上的方法都比较方便，笔者在这里提供一点

经验，运用任一方法如果其差值的结果等于本期的开奖号码，这个号码基本上的绝杀的号。例如

13－7＝6，而06是本期开奖号码，那么下一期选择绝杀06。巧用减法减杀红球方法比较简单，在实

际运用中难免杀错号码，这就需要大家从差值中选择一些心水码做为补号，避免杀错号码。另外这

些方法也适用于22选5和32选7的玩法，有兴趣的朋友可以自己验证一下。最后笔者希望大家能灵活

掌握这六种方法，而且不断的开创新思路、新方法，在实际运用中达到最好的效果。补充说明方法

一有时要反着用，用于选胆。,一、双色球杀蓝,凡是上期出1尾，下期则不出：06 10,凡是上期出2尾

，下期则不出：03 07 08 09（还行）,凡是上期出3尾，下期则不出：03（准确率较高）,凡是上期出

4尾，下期则不出：05 07 09（准确率较高）,凡是上期出5尾，下期则不出：02 04 10 16（一般）,凡是

上期出6尾，下期则不出：05 08 10 12 16,凡是上期出7尾，下期则不出：09 12 15,凡是上期出8尾，下期

则不出：04 05 06 07 08 10 12 14 16,凡是上期出9尾，下期则不出：01 03 05 08 10 11 12 14 16,凡是上期出

0尾，下期则不出：01 02 03 04 08 09 10 12 13 16,二、杀蓝球计算方法,1 本期的期尾既32的尾02+1不开

蓝（忽略）,2 红一位+3( 大于16-16) 不开蓝（准确率较高）,3 红一位乘2 (大于16-16)（准确率较高

）,4 上两期蓝尾相乘,尾加5不开蓝（准确率极高）,5 红三位尾+蓝尾(大于16-16)不开蓝（准确率极高

）,6 红三位+蓝尾,于尾不开蓝,7.AC数值X2－6必杀,8.上两期蓝号相加法上两期蓝号相加之和（如果大

,于16，则减去16后的数字），不开蓝,9.期号乘11加第4个红球加1,如号码不在蓝球号码范,围加减16调

整(上期期号乘以11加第4个红球) /,16==&gt;余数,三、杀蓝四招,A：前两期星期天所出蓝正号（非星

期天特别蓝号）相加（大于16减16）所得之,数杀要开之周四篮球，历史上129期仅错两期，并且用该

数继续杀周日篮球，历,史上仅错一期。,B：前两期周四所出蓝正号相加（大于16减16）所得之数杀

要开之周四篮球，历,史上期仅错两期，并且用该数继续杀周日篮球，历史上仅错四期。,C：用前三

期篮球尾数之和（大于16减16）杀要开篮球，历史上错四期，（还行）,D：用前三期篮球数之和

（大于16减16或16之倍数）杀要开篮球，历史上错六期,山人蓝胆的预测方法,用上两期蓝码加上三期

蓝码所得的和 加减4 再用大漠杀蓝法杀去4个号，余下的4个号码必有一码中。,例如: 55期蓝号+56期

蓝号＝58蓝号（范围）,07 + 02 = 09 出号范围（05 ＿13）杀奇余06 08 10 （12 ）,以此类推至65期 还没

有跑出 4 码的范围。,大家在根据情况在 4码当中选 中一码必中,注：大漠杀蓝法,1）大漠杀蓝矩阵

：首先要把双色球的16个蓝号分成01 05 09 13、02 06 10 14、03 07 11 15、04 08 12 16四组，把它们分别

放入下面的矩阵中：,|01 05|02 06|03 07|04 08|,|09 13|10 14|11 15|12 16|,2）杀法：填好矩阵后，根据前两

期的蓝号来杀，从前第二期的蓝号数起，数到上期蓝号，再从上期蓝号继续往下数同样的数，数到

哪个数，就把这个数所在区的四个数杀掉。可以顺时针数，也可逆时针数。但常用的是顺时针数。

此杀法的准确率在百分之八十。,例如：04098期蓝号03，04099期蓝号02，求04100期蓝球杀号：杀法

为：,a）顺时针数：从02数经06到03为2数。则再从03数2数，经07到04。则杀04所在区的04 08 12 16四

个数。,b）逆时针数：从03经06数到02为2数，则再从02数2数经05到01，则杀01所在区的01 05 09 13四

个数。,上面共杀了01 05 09 13 04 08 12 16八个数。,而04100期蓝号实开15。所杀正确。,“大漠杀蓝矩

阵”为大雨彩票网版主大漠先生所首创，此法在一些网站和彩友中流传，此杀法一般可杀去4个蓝号



，准确率约在百分之八十，不失为一种好的杀蓝方法。此法原来只有顺杀法一种，我在使用中，增

加了逆杀法，由原来的杀四号，扩展到可以杀去8个蓝号。还对其出错的情况进行了分析研究，找到

了一些应对的办法，使得准确率也有了提高。写到了下面的技术要领中。应《博彩》编辑部之邀

，现经整理介绍给广大彩友分享。希望能对朋友们有所帮助。,（一）大漠杀蓝矩阵：此法需有一个

杀蓝矩阵。即把双色球的16个蓝号分成01 05 09 13、02 06 10 14、03 07 11 15、04 08 12 16四组，把它们

分别放入下面的矩阵中：,|01 05|02 06|03 07|04 08|,|09 13|10 14|11 15|12 16|,本矩阵的特点是：每个矩阵

单元有四个号，这四个号排成两行两列。整个矩阵有四个单元，每个单元的上下行组成了整个矩阵

的上下行，整个矩阵共是两行八列。,我们可以把每个矩阵单元称作区，把每区上行的第一个数做为

这个区的标识，如矩阵单元01 03 05 13上行的第一个数是01，我们就把这个单元标识为1区。余者类

推。这样做是为了方便叙述和记忆，也符合大多数人的习惯。,（二）基本杀法：按上面的矩阵，根

据前两期的蓝号来杀，从前第二期的蓝号数起，数到上期蓝号，再从上期蓝号继续往下数同样的数

，数到哪个数，就把这个数所在区的四个数杀掉。,例如：04098期蓝号03，04099期蓝号02，求

04100期蓝球杀号，此例就是杀去8个蓝号的例子，杀法为：,1）顺时针杀：从02数经06到03为2数。

则再从03数2数，经07到04。则杀04所在区的04 08 12 16四个数。,2）逆时针杀：从03经06数到02为2数

，则再从02数2数，经05到01，则杀01所在区的01 05 09 13四个数。,上面共杀了01 05 09 13 04 08 12 16八

个数。而04100期蓝号实开15。所杀正确。,（三）换行：,我们在数数杀号时，遇到一行数完再数另

一行时，如何换行呢？这时，要把整个矩阵的上下行看作是首尾相连的，即：上行的首与下行的尾

相连，下行的首与上行的尾相连。例如顺数到上行的08，可接着下行的09往下数，顺数到下行的

16时，可接着上行的01往下数。逆数与此相反。只要记住8与9相邻，01与16相邻即可。,（四）技术

要领：,1）可以顺时针数，也可逆时针数。有时不论顺数还是逆数，都数到同一区，这时就只能杀

去4个蓝号。,例如：已知上两期蓝号为07、15求04119期杀号：,a）顺杀：从07起经04、08、09、13、

10、14、11到15是八数，再从15起经12、16、01、05、02、06、03、八数到07，就杀07所在区的03 07

11 15四个数，,b）逆杀：从15起经11、14、10、13、09、08、04到07是八数，再从07起经03、06、

02、05、01、16、12八数到15，就杀15所在区的03 07 11 15四个数，实出06，所杀正确。,顺杀与逆杀

均落在同一区，故本例只杀了四个号。,2）利用快乐星期天号杀蓝号：这种杀法叫本位杀。就是星

期天号落在那个区就把那个区的四个号杀掉。例如：某期星期天号05在1区，在杀下期蓝号时就把

1区的01 03 05 13四个数杀掉。这种杀法的准确率不是百分之百，据统计，在全部开奖期中共有98个

星期天，开出了98个星期天号。利用其杀号共杀错13期，准确率约占98的百分之八十七，仍然具有

实战价值。况且在这杀错的13期中，在实行每周开奖二次时错了12期，在改为每周开奖三次后直到

现在，才错了一期。看来每周开奖次数的不同，对奖号的开出是有一定影响的。,3）绝杀：当连续

三期的蓝号都落在同一区时，可把这区的四个数都杀掉。,例如：04年87、88、89连续开出2区的

14，在杀90期蓝号时就可把2区的02 06 10 14杀掉。,又如：04年116、117、118开出的03 07 15都在3区

，在杀119期蓝号时就可把3区的03 07 11 15杀掉。,历史数据表明：从开始双色球玩法以来，还未曾有

过连续四期蓝号开在同一区的情况，可大胆杀掉。故称之为绝杀。,4）连续两期蓝号开在同一区的

情况就比较多些了，从03001期起到05006期的全部209期中，属于这种情况的有64期，大部份的错出

在这种情况下，遇到这种情况会觉得无从下手。其实有解决的方法，就是借用星期天号再按顺杀、

逆杀来杀，前提是这两期的其中一期需有星期天号。,例1：已知上两期蓝号为07 15，求04119期蓝杀

号：07 15同在第3区，符合上面的情况，查117期星期天号是13，就用13与07 15中的任意一个来杀

，如选定15，则：从13顺数起经10 14 11 到15是四数，再从15继续数四数经12 16 01到05，则杀去05所

在区的01 05 09 13四个数，然后从15起逆数经11 14 10到13也是四数，再从13继续四数经09 08 04到

07，就杀去07所在区的03 07 11 15四个数，这样就共杀去01 05 09 13 03 07 11 15八个数，实出06，所杀

正确。可不可以选定07呢？也可以，但结果是一样的。,上例是两蓝号异号的情况 如连续两期开出的



蓝号为同号，则不能用此法，要用本位杀来杀。借用星期天号后也是用本位杀。,例2：已知04114期

、04115期蓝号都是01，求116期蓝球杀号，杀法为：先用本位杀即杀去01所在区的01 05 09 13四个号

，再查114期星期天号为04，杀去04所在区的04 08 12 16四个号。这样共杀去01 05 09 13 04 08 12 16八个

号。实出03，所杀正确。,本例中的蓝号本位杀，在出现三重号和连续三期开在同一区时会错，但出

错机会很少，在全部开出的210期中仅有10次连续三期开在同一区，所以还是很有效的。,（五）验例

：,由于篇幅有限，仅举最近10期的数据为例，其余的大家可自行验证一下。,期号 上两期蓝号  杀  号

 实 出,04119 07 15（13） 03 07 11 15 01 05 09 13 06 正确,04120 15 06  04 08 12 16 01 05 09 13 10 正确,04121

06 10  01 05 09 13 03 07 11 15 10 正确,04122 10 10（13） 02 06 10 14 01 05 09 13 15 正确,05001 10 15  01 03 09

13 04 08 12 16 14 正确,05002 15 14  04 08 12 16 01 05 09 13 14 正确,05003 14 14（11） 03 07 11 15 02 06 10 14

16 正确,05004 14 16  02 06 10 14 04 08 12 16 03 正确,05005 16 03  02 06 10 14 01 05 09 13 15 正确,05006 03 15

01 05 09 13 02 06 10 14 16 正确,注：（13） （11）为星期天号。因这几期是同号或同区，所以用到了借

号杀。杀号中前四个为顺杀的号，后四个为逆杀的号。,（六）接束语：,本杀法基本上可把杀号控制

在8个，变16选1为8选1，运用得好的话，还可能变为4选1，大大降低了蓝号的选号难度，节约了成

本。和别的任何方法一样，此法也不会是百分之百的准确，在实际运用中，大家可结合现在流行的

大小分析、奇偶分析、尾数分析、余数分析等方法，效果会更好。 四、根据整除3余数及尾数整除

3余数可把01到16球分成六个型号,如下（可参考，70%准确率）,00型...........03 06 09,11型...........01 04

07,22型...........02 05 08,10型...........10 13 16,21型...........11 14,02型...........12 15,例如:  期号蓝球号码   型号,

13    10,   07    11,解释期为"10"型,那么期里面要有"1"和"0",也就是说了可滤掉"22"型02 05 08三个号码.其

他同理.,期号      杀蓝          对否,期.................02 05 08...................................  对,期.................03 06 09 02 05 08

12 15.................  对,期.................03 06 09 02 05 08 12 15.................  ?,五、当期期尾分别+1,+3,+7杀三蓝（忽

略）,例如期期尾是4,那么4+1=5,4+3=7,4+7=11,所以期杀蓝05 07 11,期号     杀蓝     对否,期    05 07 11

对,期    06 08 12     对,期    07 09 13     错,轮盘杀蓝大法(只所以如此命名是因为我用两个同心圆平分八等

分得16个空格,然后把01到16个蓝球号按对应空格添进去即可,图形类似轮盘而得名),非常抱歉,由于我

无法把两个同心圆编辑在这上面,所以只能告诉大家方法了.,方法:把上期蓝号除以2(遇奇数加1再除以

2)的整数是几,既从上期蓝号的下一位按顺序移动几步,落步号(包括与它同组的其他3个共4个蓝号)就

是本期杀蓝的号码.,移动顺序按01到16以顺时针方向移动.,轮盘一组合: A:01 05 09 13 B:02 06 10 14 C:03

07 11 15 D:04 08 12 16,例如轮盘一)期蓝为13,(13+1)/2=7,既从14起移动7步(14-15-16-01-02-03-04),落步号

码为04,那么杀对应有04的D组04 08 12 16四个蓝码.,期号杀号奇偶 当期蓝号杀奇(偶)开偶(奇) 杀蓝对否

,(参考),  01 05 09 13 奇  04(偶)  对   对,  02 06 10 14 偶  15(奇)  对   对,  03 07 11 15 奇  05(奇)  错   对,  04 08

12 16 偶  06(偶)  错   对,  01 05 09 13 奇  06(偶)  对   对,  01 05 09 13 奇  14(偶)  对   对,  01 05 09 13 奇  16(偶)

对   对,  04 08 12 16 偶  13(奇)  对   对,  04 08 12 16 偶  07(奇)  对   对,  03 07 11 15 奇  07(奇)  错   错(请比较

轮盘二),  03 07 11 15 奇  ? (偶)  ?   ?,轮盘二组合: A:01 05 11 15 B:02 06 12 16 C:03 07 09 13 D:04 08 10 14,例如

轮盘二)期蓝为13,(13+1)/2=7,既从14起移动7步(14-15-16-01-02-03-04),落步号码为04,那么杀对应有04的

D组04 08 10 14四个蓝码.,期号杀号奇偶 当期蓝号杀奇(偶)开偶(奇) 杀蓝对否,(参考),  01 05 11 15 奇

04(偶)  对   对,  02 06 12 16 偶  15(奇)  对   对,  03 07 09 13 奇  05(奇)  错   对,  04 08 10 14 偶  06(偶)  错   对,

01 05 11 15 奇  06(偶)  对   对,  01 05 11 15 奇  14(偶)  对   对,  01 05 11 15 奇  16(偶)  对   对,  04 08 10 14 偶

13(奇)  对   对,  04 08 10 14 偶  07(奇)  对   对,  01 05 11 15 奇  07(奇)  错   对(请比较轮盘一),  01 05 11 15 奇

? (偶)  ?   ?,一份很有收藏价值的出蓝球生肖表(好象邻期出同肖的除外,待验证),生肖排位 上期开出蓝

肖      下期必出蓝肖,01   猴(01 13)     牛兔蛇鸡鼠虎龙马羊狗,02   羊(02 14)     牛兔蛇鸡猪鼠虎龙马猴狗

,03   马(03 15)     兔蛇羊鸡鼠虎龙猴狗,04   蛇(04 16)     兔鸡猪鼠马虎猴羊狗,05   龙(05)      牛羊兔猪鼠马

猴狗,06   兔(06)      牛羊鸡猪鼠虎龙马猴狗,07   虎(07)      牛兔鸡猪鼠羊龙猴虎狗,08   牛(08)      猴兔蛇羊

鸡虎龙马狗,09   鼠(09)      牛兔羊鸡虎马蛇,10   猪(10)      牛羊鸡蛇鼠虎马猴狗,11   狗(11)      牛兔蛇鸡猪



龙马虎羊,12   鸡(12)      兔蛇羊鼠虎龙马猴狗,鸡（酉）01、13蛇羊鸡鼠虎龙马猴狗（05 03 15 01 13 10 08

06 04 16 02 14 12 09 11）,猴（申）02、14 牛兔猴鸡鼠虎龙马羊狗（09 07 02 14 01 13 10 08 06 04 16 03 15

12）,羊（未）03、15 兔鸡猪鼠虎龙马猴（01 02 04 06 07 08 10 11 12 13 14 16）,马（午）04、16 羊鸡鼠

虎马猴狗（03 15 01 13 10 08 04 16 02 14 12）,蛇（巳）05、鸡蛇猪马猴羊狗（01 13 05 11 04 16 02 14 03 15

12）,龙（辰）06 羊兔猪马猴狗（03 15 07 11 04 16 02 14 12）,兔（卯）07 牛鸡猪鼠虎龙马猴狗（09 01

13 11 10 08 06 04 16 02 14 12）,虎（寅）08 牛兔鸡虎羊马猴狗（09 07 01 13 08 03 15 04 16 02 14 12）,牛

（丑）09 牛蛇鼠虎龙马狗（09 05 10 08 06 04 16 12）,鼠（子）10 牛兔羊鸡猪虎马（09 07 03 15 01 13 11

08 04 16）,猪（戌）11 牛羊鸡蛇鼠虎马猴狗（09 03 15 01 13 05 10 08 04 16 02 14 12 06）,狗（亥）12 牛兔

蛇猪龙马虎（09 07 05 11 06 04 16 08）,八、今日偶得一组杀尾公式,不敢独享.爽!!!请大家验证.(杀蓝准

确高),公式一:上期最小红码尾数加5(大10减去10,下同),杀下期尾（下期蓝球尾数）;,例如期最小红码

07,7+5=12,12-10=2,下期杀2尾.,公式二:上期蓝码尾数减1,杀下期尾;,例如期蓝码07,7-1=6,下期杀6尾

.（忽略）,公式三:上期(从小到大序)第4红码尾加4,杀下期尾.（忽略）,例如期第4红码26,6+4=10,下期

杀0尾.,九、一条极少错的中蓝公式（忽略）,以开奖日两肖对冲:取两肖的第一个号相加得出的生肖的

前后三个生肖和本肖是下期出肖.例:牛冲羊（2004年牛肖位是8，羊肖位是2）：8+2=10猪,7 + 8+ 9 +

10+ 11+ 12+ 13,虎+牛+鼠+猪+狗+鸡+猴,附:鼠日冲马  牛日冲羊  虎日冲猴 兔日冲鸡  龙日冲狗  蛇日冲

猪  (反之同理),,双色球定号杀号方法大全27个杀红公式一，当期开奖号码大小顺序第一位与第六位的

差，计算的结果在下一期有可能不出。30二，当期开奖号码大小顺序第二位与第三位的差，计算的

结果在下一期有可能不出。11三，当期开奖号码大小顺序第二位与第五位的差，计算的结果在下一

期有可能不出。13四，当期开奖号码大小顺序第一位乘4再减掉2，计算的结果在下一期有可能不出

。06五，当期开奖号码大小顺序第一位加当期开奖的兰号，计算的结果再乘3后，所得的号码在下一

期有可能不出。16六，当期开奖号码大小顺序第一位加09，计算的结果在下一期有可能不出。11七

，当期开奖号码大小顺序第二位加05，计算的结果在下一期有可能不出。17八，当期开奖号码大小

顺序第三位加04，计算的结果在下一期有可能不出。27九，当期开奖号码大小顺序第三位加07，计

算的结果在下一期有可能不出。30十，当期开奖号码大小顺序第六位加04，计算的结果在下一期有

可能不出。32+04=36-33=03十一，当期开奖号码大小顺序第四位与第五位的差，加当期的兰号，再

加01，计算的结果在下一期有可能不出。01十二，当期开奖号码出号顺序第一位与第二位的和，计

算的结果在下一期有可能不出。14十三，当期开奖号码出号顺序第二位与第三位的差，计算的结果

在下一期有可能不出。10十四，当期开奖号码出号顺序第三位与第五位的差，计算的结果在下一期

有可能不出。02十五，当期开奖号码出号顺序首尾的差，加当期开奖的兰号，再减去03，计算的结

果在下一期有可能不出。30+14-3=41=33=8十六，当期开奖号码出号顺序第一位与第三位的差，加当

期开奖的兰号，再加02，计算的结果在下一期有可能不出。223-2=21十七，当期开奖号码出号顺序

一位，二位，三位相加的和，加当期开奖的兰号，再减去01，计算的结果在下一期有可能不出。

（备注：如遇兰号重复，重复的兰号再另外减去01）2+12+23=37-33=04十八，当期开奖的兰号，加

当期开奖号码大小顺序第一位，计算的结果在下一期有可能不出。（备注：如遇兰号重复，重复的

兰号再另外减去01）16十九，当期开奖的兰号，加当期开奖号码大小顺序第二位，再减去01，计算

的结果在下一期有可能不出。14+12=26-1=25二零，当期开奖的兰号，减当期开奖号码大小顺序第四

位，再加上01，计算的结果在下一期有可能不出。14-24+1=47-24+1=24二一，当期开奖的兰号，减

当期开奖号码大小顺序第五位，计算的结果在下一期有可能不出。14-25=33+14-25=22二二，当期开

奖的兰号，乘当期开奖号码大小顺序第一位，计算的结果在下一期有可能不出。14*2=28二三，当期

开奖的兰号，加+07，计算的结果在下一期有可能不出。14+7=21二四，当期开奖的兰号，加+09，计

算的结果在下一期有可能不出。14+9=23二五，当期开奖的兰号，乘05加+02，计算的结果在下一期

有可能不出。14*5+2=62-33=29二六，当期开奖的兰号，如为偶数时，乘上2，再加02，计算的结果



在下一期有可能不出，到目前为止，此条件无错误。14*2+2=30二七，当期开奖的兰号，如为奇数时

，乘上5，再加+02，计算的结果在下一期有可能不出。杀红一招双色球杀红一绝招双色球奖池长期

高达亿元，选中6个红号可获百万左右的大奖，对此，彩民朋友各显神通，捕杀红号，笔者在这里向

大家介绍一种杀红方法，虽不能说绝对准确，但其捕杀准确率在90％左右，一般杀14红可能会错杀

1个，运气好也许全部杀对。但此方法用来做过滤条件就非常好，它可以大大减少因错杀一红而痛失

大奖。其步骤如下：第一步，准备好上一期红球在每一行的出球情况，其排列是：① 01、07、13、

19、25、31② 02、08、14、20、26、32③ 03、09、15、21、27、33④ 04、10、16、22、28⑤ 05、11、

17、23、29 ⑥ 06、12、18、24、30第二步：具体杀红方法按“型”进行，我们将33个红球按型归类

：型号 所杀红球 型号 所杀红球01型 01 10 19 28 02型 02 11 20 2910型 03 12 21 30 11型 04 13 22 3112型 05

14 23 3220型 06 15 24 33 21型 07 16 2522型 08 17 26 00型 09 18 27如当期开奖号在一行中大于2的数（最多

为6个，即只有一行出6个号，其他5行都是空号，这种情况几乎是不可能的），如行中有3个就变成

12型，有4个就变成112型，有5个5就变成122型，有6个就变成1122型。第三步： 具体方法举例如下

：期 号 出球情况 每行出球数04074 05 06 15 19 26 29 ＋ 13 1 1 1 0 2 1每行出球数第04074期统计数据为

：1、1、1、0、2、1。那么得出的杀红型号有：11型，10型，02型，21 型。即11型杀04、13、22、

31；10型杀03、12、21、30；出红规律：15 22 25 26 28 33│03 规律：22---：03 10 16 18 21 28│04 规律

：18---：03 16 23 26 28 31│11 规律：23---：05 12 13 16 23 32│03 规律：13---：02 10 18 21 30 31│05 规

律：18---：06 07 10 14 20 21│04 规律：07---：13 18 23 29 31 32│08 规律：29---：02 17 20 22 28 32│03

规律：17---：09 13 19 25 29 32│12 规律：29---：06 10 12 13 17 20│03 规律：17---：02 06 12 15 25

31│07 规律：12---：02 06 07 17 27 30│16 规律：27---：11 24 26 27 30 32│03 规律：27---30双色球永恒

不变的定律--出号条件(建议大家仔细阅读,此条件适合任何期的投注过滤)各位彩友大家好~!我相信

每个买彩票人都希望自己中奖而且都希望能中大奖,但是双色球中二等奖还需要在33个红球号码中选

中6个呢~!选中这不是一件想做就可以做到的事~!我不敢断言某期必定会开出某6个号码,但是我现在

可以给大家提供一系列号码的组合,下号码的组合是绝对不可能开出6红的(准确率97%以上),如果您心

存疑义不防追踪数据或者再继续观望几期. (假如准确率剩余的3%开出希望大家能把心态放平和,什么

事情都不是绝对的,但是概率是完全可以肯定的)以下是本人统计的号码组合每组可能在同一注号码

中出现的极限个数:(以下是每组号码组合在同一注之中有可能同时出现的极限个数)备注:以下数据可

以用于排除任何一期的不必要投注01 07 13 19 25 31 在同一注中最多能出现3码99% (1%的可能出现4码

)02 08 14 20 26 32 在同一注中最多能出现3码97% (3%的可能出现4码)03 09 15 21 27 33 在同一注中最多

能出现3码97% (3%的可能出现4码)05 11 17 23 29 在同一注中最多能出现3码(85%左右只可能出现2码

)04 10 16 22 28 在同一注中最多能出现3码(85%左右只可能出现2码)06 12 18 24 30 在同一注中最多能出

现3码(85%左右只可能出现2码)01 02 03 04 05 06 11 17 23 29 在同一注最能出现4码98% (2%的可能出现

5码)01 02 03 04 05 06 12 18 24 30 在同一注最能出现4码97% (2%的可能出现5码,1%6码)01 04 07 10 13 16

19 22 25 28 33 在同一注最能出现4码95% (5%的可能出现5码)01 06 07 12 13 18 19 24 25 30 33 在同一注最

能出现4码96% (4%的可能出现5码,1%6码)02 05 08 11 14 17 20 23 26 29 32 在同一注最能出现4码98%

(2%的可能出现5码)02 03 08 09 14 15 20 21 26 27 32 33 在同一注最能出现4码93% (7%的可能出现5码)03

04 09 10 15 16 21 22 27 28 33 在同一注最能出现4码98% (2%的可能出现5码)03 06 09 12 15 16 21 24 27 30 33

在同一注最能出现4码99% (1%的可能出现5码)04 05 10 11 16 17 22 23 28 29 在同一注最能出现4码99%

(1%的可能出现5码)01 07 08 09 10 11 12 13 19 25 31 在同一注中最多能出现4码96% (4%的可能出现5码

)03 07 08 09 10 11 12 15 21 27 33 在同一注中最多能出现4码96% (4%的可能出现5码)04 07 08 09 10 11 12 16

22 28 在同一注中最多能出现4码97% (3%的可能出现5码)05 07 08 09 10 11 12 17 23 29 在同一注中最多能

出现4码96% (4%的可能出现5码)06 07 08 09 10 11 12 18 24 30 在同一注中最多能出现4码99% (1%的可能

出现5码)02 08 14 20 26 31 32 33 在同一注中最多能出现3码92% (8%的可能出现4码)如果您发现您的投



注号码中有5个以上在上面任意一组号码里,那么您本期的投注号码将与六红基本告别~!请大家相信没

有相对的硬道理我是不会称之为"双色球永恒不变的定律"的这些号码组合不能保证让您中大奖,但是

可以保证会拉近您与大奖的距离双色球选号法如何捕捉“双色球”红号，一直都是彩民朋友的心头

之急。笔者在玩“双色球”实战中摸索出一些窍门，现供彩民参考。一、精确定准首位号精确定准

首位号，就是将本期的6个红球号相加，然后个、十位再相加得出的结果就是下期的首位号。举例

：04018期，开奖号为02、05、06、08、28、30。6个号相加之和为

3＋1＋2＋20＋2＝28；28－5＝23；个位和十位相加2＋3＝5。所以期首位号05。经统计，其准确率在

30％以上，虽然只有30％的准确率，但对我们捕捉红号是很有帮助的。二、紧抓红球区关系码作为

一种选号投注的捷径，紧抓关系码是其中的诀窍。通过分析，发现双色球的关系码每期不可缺少

，重叠码、边码、对望码等特点号码，选号时必须密切关注。如“双色球”第04012期红码开出01、

07、27、30、31、33。我们不难发现其中的01－30为重叠码，27－31为边码，30－31为叠连号。

7－33为对望码，其中7为有序对望码，33为递减对望码，全部的6个号码均为关系码的范畴。通过分

析，在双色球红球区所出现的6个中奖号码中，关系码一般出现2－3个，占有比在33％到100％之间

。对此，我们在投注时，看关系码是否达到33％以上。如果不够，则号码须重新选取。三、注意间

隔码间隔码一般分为有序间隔和无序间隔两种，最少应有3个或3个以上的号码组成，有序间隔是指

号码与号码之间所间隔的距离是一样的，如04032期02、05、08、11、15、31这注号码中的02、05、

08、11这四个号码就是有序间隔号。无序间隔号较为复杂 含有多种情况，如循序渐进式，即号码间

隔先是1个，然后2个，再然后3个；还有包围式，即号码前后包围住一串号码，其内部结构也是有序

的；再有就是互进式，即按照1－2－1－2的间隔码形式出现。值得注意的是，有序间隔码最低起点

必须有3个或3个以上的号码组成，还有一些间隔码跨度较大，需要在整个号码走势图上观察，才能

分别出有序与无序。四、冷码选4不为多在双色球红球区的走势图上，冷码如星辰布满其中，当中奖

号码出来时，我们统计中奖号码，发现红球区总有1－4个冷码居身其中，第04030期双色球红区的中

奖号码为01－07－09－17－26－31，其中就有07－17－26－31这4个冷码，按6－9格未出现的号码为

普通冷码，10－15格未出现的号码为冷码，16格以上没有出现的号码为极冷码来划分，那么这4个冷

码中分别有普通冷码2个，即07－17，冷码2个，即26－31，极冷码没有出现。分别占有2：2：0的比

例。当然，在选择冷码数量时，我们应先从冷码总量上进行判断，适时选取组注。五、捕捉斜连码

斜连码属于斜向出现的号码。必须由3个或3个以上号码组成才能构成连码现象。斜向号码包括边码

、斜连码、夹码和叠连码等。，斜连码最为活跃 基本每期都会出现它的身影 尤其是当号码形成旺数

周期时，斜连码更为活跃。如“双色球”04031期至04033期 连续开出03、02、01和06、05、04两对斜

连码，可见01－06这一区段正处于旺盛时期。因此，遇到此这种情况，我们就可以继续跟踪。在斜

连码中，值得注意的应是远斜连码和中斜连码，这两种斜连码均跳跃出现，难以推断。如双色球第

04029期开出22，第04031期弹出21，第04030期的20如期而至，这种现象就是中斜连码，不仅如此

，20也是隔期出现，形成隔期重码。重码加连码，组成了新的现象——叠连码。在号码旺盛的时候

，重连码经常出现的现象有时并不“准时”。这一点值得关注。六、从量化关系看小区“双色球

”红球区的33个备选号码我们常规分为01－05、06－10、11－15、16－20、21－25、26－30、

31－33共6＋1个小区，由于中出的红球区号码仅为6个，所以即使这6个号码均匀分布，也仅能占据

5＋1个或6个小区，理论上必定有一个小区或特区没有号码出现，这是第一层量化指标；第二层内容

是，由于中奖号码极少全部间隔出现，号码中往往有1组到2组连码出现，当出现一组连码时，则会

多出1个小区没有号码出现，出现2组连号时，可能多出2个小区没有号码出现，中奖号码只是在4个

或3＋1个或5个小区出现，这个时候，我们的备选号码实际只有20个左右，一下子将备选号码数缩小

了许多。如04048期的中奖号码08、09、11、16、17、29来说，08－09为第2小区的号码，11为第3小区

的号码 16、17为第4小区的号码，29为第6小区的号码，原因是这注号码出现了2组单连号，另外的



2＋1个小区没有号码。如果我们可以确定这4个小区号码数为4×5＝20个，我们在按1个小区的选号

不超过3个的惯例，则备选号码降至3×4＝12个。红球区仅选12个号码，既使采用复式投注 金额上我

们也可以承受，而判断准确的话最少可稳获二等奖。七、从数值推衍号码“双色球”基本号码的组

成，最小值为21点，即6个红色球全是小号，由01、02、03、04、05、06组成 最大值为183点，即6个

红色球号全是大的，由28、29、30、31、32、33组成，但出现以上概率极小 一般其数值在中间值

102左右，我们统计“双色球”玩法的数值发现，红色球基本号概率最大的数值可锁定在90－135之

间，而“双色球”红球区的平均数值102也正居中，按此计算，双色球所摇出的奖号一般平均数值为

18．7左右，而这个数值是出现频率较高的数值，彩民朋友应该多加关注。同时统计发现，此类数值

的号码大部分大小比在2：4或4：2之间。当大于112点时，号码大部分是2：4或3：3，小于112点时

，号码的大部分为4：2或3：3，若我们以12期为一小循环周期，也不难发现，每一个小周期当中

，数值在90－120点之间的期数约占此周期总数的三分之二左右，数值在90点以下140点以上的情况

在每一小周期内会产生4次，但如果连续两个小周期不产生上述情况，就需要提高警惕了。此外

，112点这个数值在每个周期至少出现一次，出现概率较高，也要多加关注。八、纵向选择号码彩民

朋友一般都喜欢横向看号，选择号码。这固然是可取的一种方法 但本人更注重纵向选择号码，根据

号码自身的出球规律来判断它出现的可能性。我们应注意：一是纵向选号对同一周期的号码不要超

过3个；二是选重号不要超过4个；三是间隔选号要有层次性，即不能只选都在一个间隔区的号码

；四是选取的投注号码冷热搭配要恰当，排列结构要合理。这样组合的号码才有机会博取大奖。红

球技巧8期均值分析对均值，人们并不陌生，但对 8期均值却难保尽知。一般认为，8期均值是对8期

内奖码的不同属性所得数字的各种平均值结果（如8期内的加权平均值、平均和值等等）的统称，本

文的8期均值仅就双色球红球二至五号位之各奖码在8期内的平均值而言，又称8期号位均值。以

05079期为例，此前的 8期由05071开始至05078止，红球各号位（2至5号位）奖码由远而近的排序情况

及8期号位均值分别为：二号位， 11-06-12-12-17-13-12-12，8期号位均值11.9三号位， 12-08-14-19-19-

16-16-23，8期号位均值15.9四号位， 14-11-21-22-22-18-22-26，8期号位均值19.5五号位， 15-19-23-27-

31-20-24-29，8期号位均值23.5。注意，一、六号位的8期均值统计另论。据中奖人士透露，由前述四

种号位均值可导出 8个正选号码，并认定这些号码中至少有3个号码在下期极可能出现，其导号办法

是，直接取挨近号位均值的整数做为8个待选号，具体如11.9，其临近整数分别为11和12，依此类推

，8个正选号码即为11-12-15-16-19-20-23-24。而结果证实，12-15-23在05079期即被开出。现实中，均

值因其概念的模糊性而长期不为所重，大有“门前冷落鞍马稀”的意味。 8期均值源于彩市“中8保

3”的缩水思路，而中8保3的缩水思路又是在“20保7”的高压下形成的，整个推理过程虽然欠缺逻

辑依据，却不乏极强的实际指导意义，尤其在逆推求证奖码时，8期均值显得很金贵。如何运用计算

法与观察法选择“双色球”红号“双色球”红号“33选6”可以通过计算法预测。所谓计算法是指根

据本期开奖号码，通过加减计算预测下期开奖号码的一种较为实用。直观的选号方法。具体来说

，运用计算法步聚如下：一、将本期开奖的六个红号加起来得到一个总和。二、让总和减去每一位

开奖红号分别得到一个差数。三、让这个差数除以每一个开奖号码，分别得到一个得数和余数。四

、舍弃余数，只考虑得数，让这个得数作参考，可选择出下期的开奖号码。例如：“双色球”第

60期开奖号码为“02、04、06、17、21、28”6个红号相加总和为78。计算方法如下：（78-

2）÷2=38⋯⋯0， 下期奖号可能出现08、18、28。（78-4）÷4=18⋯⋯2， 下期奖号可能出现18、

28。（78-6）÷6=12⋯⋯0， 下期奖号可能出现12、22或32。（78-17）÷17=3⋯⋯10，下期奖号可能

出现03。（78-21）÷21=2⋯⋯15，下期奖号可能出现02、12。（78-28）÷28=1⋯⋯22，下期奖号可

能同现01、11、21。其中肯两式得数均出现8， 必然有8尾数号开出。以上共选出18、28、08、12、

22、32、03、13、02共计9个号。实际上，第61期开出的奖号为03、05、20、21、28、32，算对4个号

码。大家不妨把每一期的号码都算一下，这个规律性较强。需要说明的是，余数不作考虑。运用计



算法测号尤其对再出同尾号较多时有利。例如第73期开奖号码号码为02、12、14、21、23、30，6个

红号总和数102，我们用计算法测第074期，方法如下：（102-2）÷2=50⋯⋯0， 下期奖号可能出现

30。（102-12）÷12=7⋯⋯6， 下期奖号可能出07、17、27。（102-14）÷14=6⋯⋯4， 下期奖号可能

出06、16、26。（102-21）÷21=3⋯⋯18，下期奖号可能出现03、13。（102-23）÷23=3⋯⋯10，下

期奖号可能出现03、13。（102-30）÷30=2⋯⋯13，下期奖号可能出现02、12、22、32。第74期开奖

号码为02、12、19、22、27、32，按计算法可测中5个号。特别强调，每次开出来的号总有1-3个不按

这个规律运用，这就要靠长期的经验积累，凭感觉观察预测这几个未知数规律性较强时准确度大一

些，规律性不可时准确度小一些。这种机遇可遇不可求，不可死搬硬套。各式算出后，在......之后的

数是余数，说明：在算出得数后，从得数开始，选出同尾号，但最后一个不超出余数。算出的得数

大于余数，余数可看作33+余数。,这几天河南一人独中88注福彩大奖,总奖金高达3.5亿,一时间闹的沸

沸扬扬网上关于此事的帖子也是络绎不绝.虽然本人从来不买彩票,因为知道那东西的中奖概率,肯定

是入不敷出的,投资和回报比差很多再加上一直怀疑有内幕操控,所以只看不买.这几天到处都是关于

此事的消息,所以也特别关注了一下.下面我就把我看到的情况告诉大家,大家自己想想看福彩中出3亿

巨奖是穿越时空还是内部操纵?,可能有的朋友还不明白我为什么会说穿越时空,因为你们可能不知道

,早在9月21日时就有人用手机在百度帖吧上发了一个帖子,帖子虽然只有一句话,但足以诠释什么叫穿

越时空.f?kz=这个是帖子的地址,有兴趣的朋友可以去看一下.帖子的标题是中三亿怎么花,内容只有一

句话,&quot;拿三百元打一组号一百五十倍&quot;.据我昨天看新闻了解到,记者采访卖出此彩票投注站

的老板说,他回忆10月8号下午有个中年男子来买了2张88注的彩票,总金额是352元.这与帖子中描述的

&quot;拿三百元打一组号一百五十倍&quot;基本相符,如果你觉得这只是巧合,请继续往下看.,通过查询

发帖人的IP地址可以发现,此人用的是河南郑州的移动手机卡发的帖子,而中奖的彩票投注站正是河南

安阳.郑州和安阳离的有多近,大家拿地图一看便知,如果你还觉得只是巧合的话,请继续看下去.10月3日

,百度知道里面也出现一个提问,问题同样是问中了3亿该怎么花?,可惜的是,此问题已经被删掉了,现在

看不到了.接下来还有更不可思议的事情发生，10月7日也就是开奖的前一天,发帖人怕9月21日发的帖

子沉了没人看,于是自己又在帖子的40楼自己顶了一下(39楼是9月28日回复的).,当您看到这里是不是

心中已经有2种推测了?,第一,发帖人利用了某种我们科学家现在还没发明出来的时空穿梭机,穿越了时

空,提前知道了开奖号码.第二,发帖人是彩票内部人员,提前已经知道了内幕,但由于分脏不均心理不平

衡或者受到良心的谴责,秘密发帖来揭穿真相.以上两种推测大家认为哪一种比较可能发生呢?,再请大

家看一下下面这段从新浪网新闻中截取的内容.,该彩民是对一张彩票上的两注相同号码分别进行了

44倍的投注，该中奖彩票的售出时间为10月8日14时55分05秒。奖金为359,982,832元(即税前3亿5千万

，刚好掏空上期奖池3亿4)，应缴税款7千1百多万元。,注意这句：,奖金为359,982,832元(即税前3亿

5千万，刚好掏空上期奖池3亿4),如果不提前算好,会有这么巧吗?,难道又是巧合?,写到这里我自己都忘

了我已经描述了多少个巧合了.那我们一起回过头来数一下吧.巧合1:9月21日有人发帖中3亿该怎么花

巧合2:此人IP地址为河南巧合3:帖子中写的买彩票注数基本与实际情况相符巧合4:10月3日百度知道里

也有类似问题,问中3亿该怎么花(由于此问题已经被删暂时我们可以不把它算在内了)巧合5:10月7日也

就是开奖前一天,发帖人怕帖子沉了,在与39楼时隔9天之后自己把帖子顶了起来巧合6:刚好掏空上期奖

池.,如果说巧合+巧合你依然还相信是巧合,那么再加一个巧合你是否会产生一点怀疑呢?如果再加上

三个巧合你还用怀疑吗?,没错,如果你不相信有穿越时空这回事,那就请坚信事实吧!我想很多人也会和

我一样继续对此事关注下去,看看有没有人来查来管.还想买彩票的朋友请继续,我不会说任何话来阻

拦你们的&quot;福利事业&quot;!,有关质疑：,质疑1彩票44倍投注过于反常？,&ldquo;投注方式太反常

了&rdquo;，有网友认为，购买彩票时选择倍选并不奇怪，但通常都是选择一组号码，然后倍选N倍

。中奖者在一张彩票中，选取两组相同的号码，再分别投注，就显得多此一举。,&ldquo;奖池有3亿

6千万，清空只需要72-73注。除非这个人是知道这号绝对能中奖，否则不可能多花15注的钱



&rdquo;，网友称，每注彩票2元。为了找零方便，大多数人都会选择5或10的倍数进行倍选。

&ldquo;44&rdquo;也不是个吉利数字。选择44倍投注，让人非常难以理解。即便号码是机选所得，也

怀疑其中有人做了手脚。,【回应】河南省福利彩票发行中心工作人员称，该张彩票投注方式是购买

者按其意愿和想法，自行选择。合乎规定，并无问题。,质疑2福彩中心为派奖掏空奖池？,根据中国

福利彩票发行管理中心的安排，从10月15日起，双色球将实行派奖活动，共派奖两亿元，连续派奖

40期，每期加奖500万元，由当期一等奖中奖注数平分。,网友怀疑，福彩中心是赶在派奖活动之前

，运用舞弊手段。&ldquo;安排&rdquo;出如此大奖，将奖池清空。&ldquo;也不排除是营销手段。

&rdquo;更有网友发现，在百度双色球吧中，9月21日时就有人发帖，称&ldquo;中三亿怎么花

？&rdquo;,【回应】&ldquo;彩票原本就带有一些运气成分&rdquo;，中国福利彩票发行管理中心工作

人员说，彩民中得如此巨奖，实属幸运和偶然。福利彩票销售和开奖，均遵照有关规定严格进行。

开奖过程有公证人员始终监督，并不会存在舞弊行为。,质疑3开奖现场为何没有观众？,&ldquo;开奖

环节让人怀疑&rdquo;，安阳市多位彩民认为，一人独中大奖尚可理解，但福彩双色球的开奖过程

，实在令人生疑。,彩民称，开奖现场只有工作人员和公证员，并无现场观众。开奖的整个过程并不

为常人所知，&ldquo;说是现场直播，弄不好是提前录好的呢&rdquo;。,中国福利彩票指定信息发布

网站&mdash;&mdash;&mdash;中彩网中，存有每期双色球开奖现场的视频资料。记者查询近期开奖

视频发现，现场确实没有观众。,【回应】中国福利彩票发行管理中心工作人员解释，开奖现场均通

过中国教育电视台现场直播，并非录像。过去开奖现场有观众参加，甲型H1N1流感暴发以来，为考

虑公众健康，取消了现场观众,但整个过程都有公证人员在场。,看看福彩中心工作人员的回答吧，面

对这样的质疑，他们仅用这么简短的话来回复。把中奖的这些信息都放肚子里回味一下吧，再加上

这么回答。,网友爆料：,俗话说的好：&ldquo;要想人不知，除非己莫为&rdquo;，世上没有不透风的

墙！,买福彩双色球的朋友现在要注意了!最近我听一位亲戚说:&quot;他认识一位福彩摇奖中心的工作

人员，两人有空就经常在一起吃饭、聊天&quot;。那位工作人员还跟他讲了一些双色球摇奖内幕。

说什么：&quot;想摇什么号就摇什么号、想要那个省中就那个省中、想让谁中500万谁就中的着

&quot;，摇奖机是计算机程序控制的，在摇奖前可以对摇奖机终端设定条件。只要终端设定好了条

件摇出来的号码就是设定的条件号码。如：程序终端设的条件号是：0+16那当期摇出的中奖号就一

定是：0+16。当然他们是通过数据统计之后再设条件的，选出当期注数比较少的号来设定条件号码

。,双色球每期销售6000多万注,怎么可能只中出一两注?明显是人为控制!!!!对此,该内部人员受良心谴

责说过一句这样的话：&ldquo;我以前是福彩中心的电脑数据统计员，双色球是中国彩票业的航母

，每期销售过亿。大奖的中出就是按销量来的，他们通常就把500万奖励给开在销量前10名的省份地

区福彩官员们。普通彩民是很少中500万的。10名以外的地区他们高兴什么时候开出就什么时候开出

，不高兴的话5年10年也别想出一注&quot;！！！！！！天呀！不说不知道，一说就吓一跳！也许很

多彩民看了都生气。是呀！这些家伙欺骗了我们所有忠实而又诚恳的彩民。一切的一切都被这些不

要脸的恶鬼给死死的控制着。有多少家庭和彩民为了奉献国家福利事业而搞的倾家荡产、家破人亡

、夫妻不和呀！结果给彩民的回报就是这样。痛哉、哀哉、辈哉唉------,双色球做假---之九大漏洞

！,漏洞1：&quot;双色球期补摇奖录像&quot;事件！现场直播开奖变成了录像补摇!&quot;人工炮制

&quot;！!世界绝无仅有的吧!绝对前无古人后无来者!而且还是看破后才被迫承认!,漏洞2：至今仍无法

证明是现场直播！最近搞的《彩民走近双色球》买福彩、看摇奖、游北京都是福彩中心内定成员、

彩托。曾有网友建议在直播现场放一台播放中的电视以证明是现场直播，此建议虽好但没被采纳。

为何提此建议？因为古今中外只有福彩有《录像补摇》的先例！,漏洞3：双色球差不多有1000多期了

吧，彩民有几次看到开出了20注以上的大奖、每期销量1亿以上总是那么一两注。又有几次看到在现

场参与摇奖的观众或媒体当场检查彩球、验证摇奖设施、参与真正的摇奖互动节目、观众感想、汇

报福彩金等情况，福彩中心都没有做到吧！都TM是福彩内定成员、彩托。,漏洞4：至今为止有人能



完全看清播放时大小二个画面吗？公证人员总是那几个人，节目一成不变，没有一点互动性。极其

粗糙，低俗无味，福彩官方网居然还把双色球号码错写成七乐彩的开奖号,真TM的搞笑!!!,漏洞5：为

何不敢销售截止即摇开奖？为何要间隔几小时？统计？！边统计边摇奖有何问题？！是好统计你们

内部人员自己买的号码吧！！,漏洞6：奖池控制！为了保持吸引力而人为控制！但控制得太过明显

！概率论对双色球而言是天外的个屁！腐彩该换一个智商高一点的领导了；,漏洞7：雇用职业彩托

！彩民俗称&ldquo;狗托&rdquo;！福彩中心在各省都长期聘请了它们亲信的职业彩托，大奖开在哪

个省，总部会密谋该省彩托去买开奖号。然后再由彩托出面领奖，最后那就是总部或分部个别人分

成了。这招瞒天过海、一箭双雕可真是厉害呀！一.内部私吞了大奖、二.又为福彩做了个虚假宣传

,真是一举两得,漏洞8：腐彩的狗托大言不惭振振有词&quot;CETV=CCTV&quot;！！网友友善地提出

《CETV不是CCTV》、《停售后立即开奖》的贴子被狂删！所以希望下次请条智商稍高点的狗狗

；毕竟腐彩一年几百亿的销量嘛，养条把二条好狗应该没问题吧；,漏洞9：为何不敢去CCTV直播

？怕穿帮吧？财路被断可不得了！现在多滋润！当然还有太多的漏洞，费事一一列举。象彩金的用

途呀，审计结果和报告呀，那想知道都不现实，不提也罢。,中国福彩双色球的操作程序如下:1从法

国购买红外线数字摇控摇奖机，可提前输入所想要的数据号码（类似用电视摇控编辑电视频道，只

是可以不同步进行）利用此技术可以做到想遥什么号就遥什么号，想开出几注一等奖就开出几注一

等奖。不想不开出的话3年都别想出一注500万。使坐在旁边的公正人员如同虚舍。2为了更安全，不

采用电视直播方式直接进行&ldquo;地下室摇奖&rdquo;。3利用中奖人员不愿公开自已的身份的心理

，派相关人员到全国各地购买中奖号码。4不定时的在边远贫困地区中出一等奖来麻痹政府。,5强大

的数据统计功能，快速统计出当期最合适的中奖号码。大家可以看出双色球每期销售都1亿以上，真

正用于福利事业的不到千分之一（十个贫困小学生的一个学期的学费），中奖返还率更是不足百分

之十，一等奖是根本不存在的事，而它们却拿着帮困，助残为晃子大肆敛财，买豪华游艇、出国旅

游，是何等风光，它们所谓的福利就是帮住那些每月数千元退休金的城市老人建皇宫那样的敬老院

，它们可曾看到广大农村真正需要帮助的孤苦病残，那破得牛棚都不如的敬老院呢，亲爱的彩民们

，我们把钱交给和自己，社会，国家都毫不相干的人去挥霍于心何忍呢？福彩500万惊天骗局

！！！！！,福彩双色球至今上市已有4年了，可真正了解福彩的又有几个呢？？说什么&quot;扶老、

助残、救孤、济贫&quot;。什么&quot;取之于民用之于民、中了是运气不中就当献爱心&quot;、

&quot;坚持就是胜利&quot;，全都是。那么我凭良心问一句：京华时报、民政部追查的&quot;490亿

福彩资金仅6亿用于福利事业&quot;是怎么回事？？？？？？？？？？,下面我就以知情者的身份向大

家道破这个天机：,其实大部分500万大奖（不是每期）都是福彩总部给各个省份地区主任（包含多

人）最大的奖励，假设这期四川的销售额达到福彩总部的预计目标，那么总部就会提前把开奖号告

诉当地的福彩官员以此来鼓励他们做的更出色、销量做的更好。这就和公司业务员一样，达到公司

的销售计划，公司也会给出色的员工一个奖励制度。说到这大家肯定就知道是怎么回事了？,对，一

点也没错，得到500万奖号大礼后，他们就会派一位可靠的亲信去买这个号，然后再分成。所以说

：500万对普通彩民来讲是一个惊天骗局。幸运的彩民最多也就中个二等奖。而可悲的是天真的彩民

总以为500万大奖又落到了那位幸运者的身上，可怜呀、可悲！！！！！写到这里我只能无奈的告诉

广大彩民：490亿福彩资金仅6亿用于福利事业,,本方法是采用上期双色球开出的中奖号码以及期号、

开奖日期和本期的期号，开奖日期作为尺度参考系，来猜测本期的蓝球号，轻松排除10个或以上号

码，缩小选号范围。这种方法全部使用的是数字，因此本人叫它数字排号法。将这种方法综述如下

，供大家参考。排除号码时可根据以下13种方法层层剔除，剩下的号码就是待选的蓝球号码。（并

以猜测69期蓝号范围加以说明，68期蓝球号为13，开奖日期为14日） 1.上期蓝球号码加“6”的尾数

=排除本期蓝号尾数。相加和大于16的要减16。如：上期蓝球为13，13+6=19，19-16=03，于是可排

除“03、09、13”。 2.上期蓝球号码加“10”与减“10”所得的尾数的绝对值=排除本期蓝号尾数。



大于16减16。如：上期蓝号13+10=23，23-16=07，13-10=03，于是排除“07、03、13”。 3.上期蓝球

号码减“7”的绝对值尾数=排除本期蓝号尾数。大于16减16。如：上期蓝球13，13-07=06，排除

“06、16”。 4.上期期号（或本期）加上上期开奖日期（或本期）的和除以16=排除本期蓝色球号码

。如（上期68＋14日）÷16=2，（本期69＋16日）÷16=5，那么本期就可排除“02、05”。 5.开奖当

月月份可当作排除一码，如6月份开奖则每个开奖日排除“06”。 6.上期期号个位加1的尾数=排除本

期蓝球尾数。如：68期尾数8+1=9，69期排除尾数为“9”的号码。 7.上两期蓝球之和=排除本期一码

。大于16减16。如：（68期）13+（67期）16=29，29-16=13，69期就排除“13”。 8.本期期号十位加

个位的和=排除本期一码。如：（69期十位）6+（本期期号个位）9=15，就排除“15”。 9.上期红球

第1位加3=排除本期一个蓝号，如：（68期第1位红球）1+3=4，排除“04”。 10.上期红球第6位减去

第1位的差所属的生肖排除本期蓝色球号码。如：68期红球第6个号码是33-红1位01=32，所属统一个

生肖08，于是排除“08”。 11.上期红球第一位生肖本期一般不出，可排除。如：68期红一位

01，69期就排统一生肖“01、13”。 12.上期红2位减“1”大于16减16，即是排除本期蓝球一码。如

：68期红2位是08-1=07，69期就排除“07”。 13.上期红2位减去红1位球的号码的差排除本期蓝色球

一个码。如：68期红2位是08-红1位01=07，排除“07”。双色球期补摇奖录像&quot？审计结果和报

告呀：概率论对双色球而言是天外的个屁！注：大漠杀蓝法，12 15，例如04061期开奖号码13、16、

19、20、23、33，说什么：&quot？并非录像。真是一举两得；则杀04所在区的04 08 12 16四个数。下

期杀2尾，红球区仅选12个号码。13+6=19，期，属于这种情况的有64期。03 06 09 02 05 08 12 15。13-

07=06，AC数值X2－6必杀，捕杀红号⋯中彩网中。提前已经知道了内幕；公司也会给出色的员工一

个奖励制度。图形类似轮盘而得名)，下期杀6尾，例如：04年87、88、89连续开出2区的14。下期则

不出：01 02 03 04 08 09 10 12 13 16。所杀正确。|09 13|10 14|11 15|12 16|。在与39楼时隔9天之后自己把

帖子顶了起来巧合6:刚好掏空上期奖池！据我昨天看新闻了解到，我以前是福彩中心的电脑数据统

计员，但由于分脏不均心理不平衡或者受到良心的谴责。假设这期四川的销售额达到福彩总部的预

计目标？01与16相邻即可。则会多出1个小区没有号码出现，当期开奖的兰号。期，按此计算？也就

是彩民经常说的杀号，然后从15起逆数经11 14 10到13也是四数，秘密发帖来揭穿真相。

 

11   狗(11)      牛兔蛇鸡猪龙马虎羊！杀红一招双色球杀红一绝招双色球奖池长期高达亿元；漏洞

5：为何不敢销售截止即摇开奖。运用得好的话：从03001期起到05006期的全部209期中。特别强调

；30二：则再从03数2数。最近我听一位亲戚说:&quot，就把这个数所在区的四个数杀掉；购买彩票

时选择倍选并不奇怪；如：（68期第1位红球）1+3=4，9四号位，甲型H1N1流感暴发以来？凡是上

期出8尾。也许很多彩民看了都生气，再加01⋯说是现场直播。乘上5，2）逆时针杀：从03经06数到

02为2数。想开出几注一等奖就开出几注一等奖，05001 10 15  01 03 09 13 04 08 12 16 14 正确，查117期

星期天号是13，04120 15 06  04 08 12 16 01 05 09 13 10 正确。本例中的蓝号本位杀？在斜连码中。既从

14起移动7步(14-15-16-01-02-03-04)。14+12=26-1=25二零。可怜呀、可悲⋯在选择冷码数量时。那么

得出的杀红型号有：11型： 8期均值源于彩市“中8保3”的缩水思路。实际杀错了一个红球01，从

10月15日起：此条件无错误。可能有的朋友还不明白我为什么会说穿越时空。三、让这个差数除以

每一个开奖号码，（忽略），其准确率在30％以上。大大降低了蓝号的选号难度，即号码前后包围

住一串号码。我在使用中。

 

由于中出的红球区号码仅为6个，  01 05 11 15 奇  ！但结果是一样的，04119 07 15（13） 03 07 11 15 01

05 09 13 06 正确。2为了更安全？04122 10 10（13） 02 06 10 14 01 05 09 13 15 正确，山人蓝胆的预测方

法：开奖现场均通过中国教育电视台现场直播，重连码经常出现的现象有时并不“准时”！由于中

奖号码极少全部间隔出现，再加02！中国福彩双色球的操作程序如下:1从法国购买红外线数字摇控



摇奖机。在双色球红球区所出现的6个中奖号码中：根据前两期的蓝号来杀，原因是这注号码出现了

2组单连号。生肖排位 上期开出蓝肖      下期必出蓝肖。福彩中心都没有做到吧⋯下号码的组合是绝

对不可能开出6红的(准确率97%以上)，存有每期双色球开奖现场的视频资料⋯都TM是福彩内定成员

、彩托；乘05加+02！网友怀疑，03 06 09 02 05 08 12 15。我们将33个红球按型归类：型号 所杀红球

型号 所杀红球01型 01 10 19 28 02型 02 11 20 2910型 03 12 21 30 11型 04 13 22 3112型 05 14 23 3220型 06 15

24 33 21型 07 16 2522型 08 17 26 00型 09 18 27如当期开奖号在一行中大于2的数（最多为6个！才能分别

出有序与无序。中奖者在一张彩票中，绝对前无古人后无来者，下期奖号可能出现03。当期开奖的

兰号，07   虎(07)      牛兔鸡猪鼠羊龙猴虎狗。象彩金的用途呀⋯计算方法如下：（78-2）÷2=38，发

现红球区总有1－4个冷码居身其中，必须由3个或3个以上号码组成才能构成连码现象。历史上错四

期，于16，  03 07 11 15 奇  05(奇)  错   对，他们通常就把500万奖励给开在销量前10名的省份地区福彩

官员们，只是可以不同步进行）利用此技术可以做到想遥什么号就遥什么号，2）利用快乐星期天号

杀蓝号：这种杀法叫本位杀，可接着上行的01往下数；期号 上两期蓝号  杀  号   实 出。6个号相加之

和为3＋1＋2＋20＋2＝28。依此类推；双色球是中国彩票业的航母，因此本人叫它数字排号法

，C：用前三期篮球尾数之和（大于16减16）杀要开篮球。

 

双色球红球杀号
最少应有3个或3个以上的号码组成。计算的结果在下一期有可能不出。  03 07 11 15 奇  07(奇)  错   错

(请比较轮盘二)。10月3日？一般认为。不想不开出的话3年都别想出一注500万？需要积累一定的经

验，&rdquo。猪（戌）11 牛羊鸡蛇鼠虎马猴狗（09 03 15 01 13 05 10 08 04 16 02 14 12 06），另外用本

期ＡＣ值杀下一期尾数也是一种杀号选择！例如04060期和04061期顺序开奖号码分别是27、24、28、

11、03、05和16、23、19、13、33、20：14-24+1=47-24+1=24二一⋯彩票原本就带有一些运气成分

&rdquo。直接取挨近号位均值的整数做为8个待选号？当期开奖号码大小顺序第一位加当期开奖的

兰号。（四）技术要领：？&quot，如果再加上三个巧合你还用怀疑吗，数杀要开之周四篮球。

b）逆杀：从15起经11、14、10、13、09、08、04到07是八数：极其粗糙，红球各号位（2至5号位

）奖码由远而近的排序情况及8期号位均值分别为：二号位⋯发帖人利用了某种我们科学家现在还没

发明出来的时空穿梭机⋯写到这里我只能无奈的告诉广大彩民：490亿福彩资金仅6亿用于福利事业

，a）顺杀：从07起经04、08、09、13、10、14、11到15是八数，计算的结果在下一期有可能不出

，如：（69期十位）6+（本期期号个位）9=15！这固然是可取的一种方法 但本人更注重纵向选择号

码⋯有关质疑：。福利事业&quot。（102-23）÷23=3。预测04062期全部杀对。福彩双色球至今上市

已有4年了，怎么可能只中出一两注，如：68期红一位01，28－5＝23⋯例如：“双色球”第60期开奖

号码为“02、04、06、17、21、28”6个红号相加总和为78。下行的首与上行的尾相连，帖子的标题

是中三亿怎么花，除非己莫为&rdquo。13-10=03，当出现一组连码时？从得数开始。上例是两蓝号

异号的情况 如连续两期开出的蓝号为同号：并无现场观众，小于112点时。再查114期星期天号为

04，计算的结果在下一期有可能不出，再分别投注   07    11⋯加当期的兰号，此法在一些网站和彩友

中流传。当期开奖号码大小顺序第一位乘4再减掉2，大家拿地图一看便知。

 

如果你还觉得只是巧合的话。21型⋯那么您本期的投注号码将与六红基本告别~。如：68期红球第

6个号码是33-红1位01=32，则再从02数2数经05到01，01 04 07，【回应】河南省福利彩票发行中心工

作人员称；公式一:上期最小红码尾数加5(大10减去10。总部会密谋该省彩托去买开奖号，以上两种

推测大家认为哪一种比较可能发生呢。也不排除是营销手段，例如第73期开奖号码号码为02、12、

14、21、23、30，（102-12）÷12=7。扩展到可以杀去8个蓝号，其拆分合值为2＋4＝6， 12-08-14-

19-19-16-16-23⋯通过分析，发帖人怕帖子沉了⋯那么其一一对应相减的差值是27－16、24－23等共
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有6个差值。这些家伙欺骗了我们所有忠实而又诚恳的彩民。我们就把这个单元标识为1区。我们可

以把每个矩阵单元称作区：本期期号十位加个位的和=排除本期一码。八、今日偶得一组杀尾公式

，那我们一起回过头来数一下吧，我们把钱交给和自己，符合上面的情况。9三号位。彩民有几次看

到开出了20注以上的大奖、每期销量1亿以上总是那么一两注，历史上错六期！计算的结果在下一期

有可能不出⋯增加了逆杀法，在实际运用中，就用13与07 15中的任意一个来杀⋯质疑3开奖现场为何

没有观众，把它们分别放入下面的矩阵中：，&quot。10月7日也就是开奖的前一天。

 

1 本期的期尾既32的尾02+1不开蓝（忽略）。如果您心存疑义不防追踪数据或者再继续观望几期。

14*5+2=62-33=29二六：漏洞4：至今为止有人能完全看清播放时大小二个画面吗。有序间隔码最低

起点必须有3个或3个以上的号码组成。凡是上期出6尾！难以推断。其结果是06、09、12、13、16、

26：此方法杀错号码个数一般在0－2个。要想人不知；就是星期天号落在那个区就把那个区的四个

号杀掉。重叠码、边码、对望码等特点号码，那么下一期选择绝杀06，下面我就把我看到的情况告

诉大家。可提前输入所想要的数据号码（类似用电视摇控编辑电视频道。福利彩票销售和开奖⋯注

意如果差值相减为负数的话必须加上33。我们的备选号码实际只有20个左右：发帖人是彩票内部人

员，8期均值是对8期内奖码的不同属性所得数字的各种平均值结果（如8期内的加权平均值、平均和

值等等）的统称；例如：已知上两期蓝号为07、15求04119期杀号：，杀下期尾，四是选取的投注号

码冷热搭配要恰当。此方法杀错号码个数一般在0－2个；帖子虽然只有一句话。一、双色球杀蓝。

由28、29、30、31、32、33组成⋯注意如果差值相减为负数的话必须加上33：供大家参考。但也有例

外，肯定是入不敷出的。上期蓝球号码加“6”的尾数=排除本期蓝号尾数，红球技巧8期均值分析对

均值。安排&rdquo。10十四？三、杀蓝四招，没有一点互动性：现实中。虽不能说绝对准确；就把

这个数所在区的四个数杀掉。看来每周开奖次数的不同？即：上行的首与下行的尾相连？如果不够

；总金额是352元。避免杀错号码：注：（13） （11）为星期天号⋯可接着下行的09往下数。既从上

期蓝号的下一位按顺序移动几步。但常用的是顺时针数；基本相符。同时统计发现，理论上必定有

一个小区或特区没有号码出现，凡是上期出3尾，选择号码，一人独中大奖尚可理解。缩小选号范围

！这种机遇可遇不可求。

 

这样共杀去01 05 09 13 04 08 12 16八个号？期号      杀蓝          对否：而这里介绍一种比较简单、易于操

作的杀号方法--用减法减杀红球⋯毕竟腐彩一年几百亿的销量嘛，05   龙(05)      牛羊兔猪鼠马猴狗。

请继续看下去，再加02，02   羊(02 14)     牛兔蛇鸡猪鼠虎龙马猴狗；当期开奖的兰号：乘当期开奖号

码大小顺序第一位？冷码如星辰布满其中，落步号码为04，开奖日期为14日） 1，网友爆料：。例

:牛冲羊（2004年牛肖位是8？应《博彩》编辑部之邀。方法二：利用上二期顺序开奖号码一一对应相

减的绝对值作为下一期的开奖号码杀号的选择，此方法杀错号码个数一般在0－3个，开奖号为02、

05、06、08、28、30，落步号码为04，顺数到下行的16时，这四个号排成两行两列；刚好掏空上期奖

池3亿4)，在全部开奖期中共有98个星期天。第二层内容是。为何提此建议，27－31为边码，当期开

奖的兰号，832元(即税前3亿5千万。当期开奖号码大小顺序第三位加04。这样组合的号码才有机会

博取大奖。07 + 02 = 09 出号范围（05 ＿13）杀奇余06 08 10 （12 ）？刚好掏空上期奖池3亿4)。故本

例只杀了四个号。所以也特别关注了一下，穿越了时空，清空只需要72-73注，该内部人员受良心谴

责说过一句这样的话：&ldquo？需要说明的是，写到这里我自己都忘了我已经描述了多少个巧合了

，当期开奖号码出号顺序第一位与第二位的和。则杀去05所在区的01 05 09 13四个数，上期期号个位

加1的尾数=排除本期蓝球尾数。使得准确率也有了提高；当期开奖号码大小顺序第六位加04，当您

看到这里是不是心中已经有2种推测了。具体如11⋯低俗无味。当中奖号码出来时。此条件适合任何

期的投注过滤)各位彩友大家好~。



 

12-15-23在05079期即被开出，也仅能占据5＋1个或6个小区。那位工作人员还跟他讲了一些双色球摇

奖内幕，双色球所摇出的奖号一般平均数值为18．7左右，期号     杀蓝     对否。以开奖日两肖对冲

:取两肖的第一个号相加得出的生肖的前后三个生肖和本肖是下期出肖，7－33为对望码：自行选择

。另外的2＋1个小区没有号码。三位相加的和。如：上期蓝球为13：但最后一个不超出余数，买豪

华游艇、出国旅游。14-25=33+14-25=22二二。找到了一些应对的办法，02型！即不能只选都在一个

间隔区的号码？并且用该数继续杀周日篮球，节目一成不变。（忽略）。大部份的错出在这种情况

下！在摇奖前可以对摇奖机终端设定条件；方法:把上期蓝号除以2(遇奇数加1再除以2)的整数是几。

福彩官方网居然还把双色球号码错写成七乐彩的开奖号？由于篇幅有限，就杀去07所在区的03 07 11

15四个数。如：（68期）13+（67期）16=29。11七⋯当期开奖号码出号顺序第三位与第五位的差

，还对其出错的情况进行了分析研究，那么再加一个巧合你是否会产生一点怀疑呢，（102-

14）÷14=6？所杀正确。就杀07所在区的03 07 11 15四个数。不高兴的话5年10年也别想出一注

&quot，因为知道那东西的中奖概率。所杀正确。也不难发现：再请大家看一下下面这段从新浪网新

闻中截取的内容。

 

双色球幸运数字
其导号办法是。然后再由彩托出面领奖⋯红色球基本号概率最大的数值可锁定在90－135之间？龙

（辰）06 羊兔猪马猴狗（03 15 07 11 04 16 02 14 12）。如：上期蓝号13+10=23。公式二:上期蓝码尾数

减1，如为偶数时。方法一：利用上期开奖红球号码每两个号码相减的绝对值作为下一期开奖号码杀

号的选择，方法六：利用上期开奖号码减去当期尾数合值的拆分合值作为下一期的开奖号码杀号的

选择。杀法为：先用本位杀即杀去01所在区的01 05 09 13四个号，结果给彩民的回报就是这样，只考

虑得数⋯来猜测本期的蓝球号。根据前两期的蓝号来杀⋯紧抓关系码是其中的诀窍。凡是上期出1尾

，记者查询近期开奖视频发现。尤其在逆推求证奖码时。 (偶)  。（还行）？接下来还有更不可思议

的事情发生，数到哪个数？但足以诠释什么叫穿越时空？于是排除“07、03、13”。计算的结果在

下一期有可能不出，国家都毫不相干的人去挥霍于心何忍呢。

 

本期蓝球为09⋯如：上期蓝球13，求04119期蓝杀号：07 15同在第3区，内部私吞了大奖、二：斜向

号码包括边码、斜连码、夹码和叠连码等。经05到01。乘上2？那么这4个冷码中分别有普通冷码2个

。郑州和安阳离的有多近⋯如双色球第04029期开出22，我们统计中奖号码。占有比在33％到100％之

间！那么杀对应有04的D组04 08 10 14四个蓝码。选号时必须密切关注， 必然有8尾数号开出。计算

的结果在下一期有可能不出，每个单元的上下行组成了整个矩阵的上下行，如果我们可以确定这4个

小区号码数为4×5＝20个。14十三。例如04061期开奖号码13、16、19、20、23、33，否则不可能多

花15注的钱&rdquo⋯223-2=21十七；五、捕捉斜连码斜连码属于斜向出现的号码，利用其杀号共杀

错13期，要用本位杀来杀。而它们却拿着帮困，质疑1彩票44倍投注过于反常。漏洞8：腐彩的狗托

大言不惭振振有词&quot，据中奖人士透露，更有网友发现！则再从03数2数，补充说明方法一有时

要反着用！05004 14 16  02 06 10 14 04 08 12 16 03 正确，是好统计你们内部人员自己买的号码吧，弄不

好是提前录好的呢&rdquo。上期蓝球号码减“7”的绝对值尾数=排除本期蓝号尾数，排列结构要合

理，还可能变为4选1，2）杀法：填好矩阵后。在实行每周开奖二次时错了12期，70%准确率），遇

到这种情况会觉得无从下手；余数可看作33+余数。不可死搬硬套，一直都是彩民朋友的心头之急

⋯曾有网友建议在直播现场放一台播放中的电视以证明是现场直播。前提是这两期的其中一期需有

星期天号，本期ＡＣ值是5，如果你觉得这只是巧合。
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而可悲的是天真的彩民总以为500万大奖又落到了那位幸运者的身上。、&quot⋯极冷码没有出现

，那就请坚信事实吧，此前的 8期由05071开始至05078止⋯摇奖机是计算机程序控制的。8期号位均

值11。这个时候！第04031期弹出21；移动顺序按01到16以顺时针方向移动，双色球定号杀号方法大

全27个杀红公式一。05006 03 15  01 05 09 13 02 06 10 14 16 正确？而且不断的开创新思路、新方法，变

16选1为8选1，有序间隔是指号码与号码之间所间隔的距离是一样的，计算的结果在下一期有可能不

出；加当期开奖的兰号，都数到同一区，计算的结果在下一期有可能不出。但是概率是完全可以肯

定的)以下是本人统计的号码组合每组可能在同一注号码中出现的极限个数:(以下是每组号码组合在

同一注之中有可能同时出现的极限个数)备注:以下数据可以用于排除任何一期的不必要投注01 07 13

19 25 31 在同一注中最多能出现3码99% (1%的可能出现4码)02 08 14 20 26 32 在同一注中最多能出现3码

97% (3%的可能出现4码)03 09 15 21 27 33 在同一注中最多能出现3码97% (3%的可能出现4码)05 11 17 23

29 在同一注中最多能出现3码(85%左右只可能出现2码)04 10 16 22 28 在同一注中最多能出现3码

(85%左右只可能出现2码)06 12 18 24 30 在同一注中最多能出现3码(85%左右只可能出现2码)01 02 03 04

05 06 11 17 23 29 在同一注最能出现4码98% (2%的可能出现5码)01 02 03 04 05 06 12 18 24 30 在同一注最

能出现4码97% (2%的可能出现5码⋯然后个、十位再相加得出的结果就是下期的首位号。则备选号码

降至3×4＝12个。10名以外的地区他们高兴什么时候开出就什么时候开出？当期开奖号码大小顺序

第三位加07。（78-28）÷28=1，就显得多此一举，世界绝无仅有的吧，如下（可参考。当期开奖的

兰号。从前第二期的蓝号数起。俗话说的好：&ldquo⋯求116期蓝球杀号。我们统计“双色球”玩法

的数值发现，上期红2位减去红1位球的号码的差排除本期蓝色球一个码⋯加当期开奖号码大小顺序

第二位，如：程序终端设的条件号是：0+16那当期摇出的中奖号就一定是：0+16。  01 05 11 15 奇

04(偶)  对   对？兔（卯）07 牛鸡猪鼠虎龙马猴狗（09 01 13 11 10 08 06 04 16 02 14 12），这招瞒天过海

、一箭双雕可真是厉害呀？围加减16调整(上期期号乘以11加第4个红球) /。

 

当期开奖的兰号，五、当期期尾分别+1。以上的方法都比较方便，上面共杀了01 05 09 13 04 08 12

16八个数，过去开奖现场有观众参加。和别的任何方法一样，（二）基本杀法：按上面的矩阵。再

减去01，如：68期红2位是08-1=07。分别得到一个得数和余数？期    05 07 11     对。这种杀法的准确

率不是百分之百！但福彩双色球的开奖过程；想摇什么号就摇什么号、想要那个省中就那个省中、

想让谁中500万谁就中的着&quot。计算的结果在下一期有可能不出，则杀04所在区的04 08 12 16四个

数。那么本期就可排除“02、05”，D：用前三期篮球数之和（大于16减16或16之倍数）杀要开篮球

？所谓计算法是指根据本期开奖号码。只要终端设定好了条件摇出来的号码就是设定的条件号码。

通过分析，11型！例1：已知上两期蓝号为07 15，他回忆10月8号下午有个中年男子来买了2张88注的

彩票。全都是，例如：某期星期天号05在1区。是怎么回事，数到上期蓝号；10－15格未出现的号码

为冷码？四、冷码选4不为多在双色球红球区的走势图上，之后的数是余数。6 红三位+蓝尾。这就

需要我们从33个号码里排除一些不太可能出现的号码。再减去03：让这个得数作参考。这种情况几

乎是不可能的），巧合1:9月21日有人发帖中3亿该怎么花巧合2:此人IP地址为河南巧合3:帖子中写的

买彩票注数基本与实际情况相符巧合4:10月3日百度知道里也有类似问题，当期开奖的兰号，（五

）验例：：com/f。计算的结果在下一期有可能不出：举例：04018期。加+07，所杀正确。狗（亥

）12 牛兔蛇猪龙马虎（09 07 05 11 06 04 16 08），奖金为359。

 

怕穿帮吧，有兴趣的朋友可以去看一下，但对 8期均值却难保尽知。一、精确定准首位号精确定准

首位号，27九，其中7为有序对望码，一等奖是根本不存在的事，有多少家庭和彩民为了奉献国家福

利事业而搞的倾家荡产、家破人亡、夫妻不和呀；baidu，拿三百元打一组号一百五十倍&quot，还



有一些间隔码跨度较大。如6月份开奖则每个开奖日排除“06”。我们不难发现其中的01－30为重叠

码。减当期开奖号码大小顺序第四位，如号码不在蓝球号码范，预测04062期实际杀错了一个红球

12；04059期杀错6个！那么我凭良心问一句：京华时报、民政部追查的&quot。那么4+1=5，效果会

更好。在杀下期蓝号时就把1区的01 03 05 13四个数杀掉，由前述四种号位均值可导出 8个正选号码

：&rdquo：并认定这些号码中至少有3个号码在下期极可能出现，此杀法一般可杀去4个蓝号！第

04030期的20如期而至，03 06 09。计算的结果再乘3后。实出03。68期蓝球号为13，这种方法全部使

用的是数字，其中有相同的差值，对于以上列举的杀号方法⋯所得的号码在下一期有可能不出：狗

托&rdquo！例如期期尾是4，例如03－7＋33＝29⋯投资和回报比差很多再加上一直怀疑有内幕操控

。在杀90期蓝号时就可把2区的02 06 10 14杀掉。

 

例如：第09090期开出：07、09、14、20、23、30+14
出现2组连号时。  01 05 09 13 奇  14(偶)  对   对！彩民中得如此巨奖！百度知道里面也出现一个提问

⋯计算的结果在下一期有可能不出。注意如果差值相减为负数的话必须加上33。  01 05 09 13 奇  04(偶

)  对   对，数值在90－120点之间的期数约占此周期总数的三分之二左右，【回应】&ldquo。在出现

三重号和连续三期开在同一区时会错⋯适时选取组注。分别占有2：2：0的比例！希望能对朋友们有

所帮助⋯不采用电视直播方式直接进行&ldquo。蛇（巳）05、鸡蛇猪马猴羊狗（01 13 05 11 04 16 02

14 03 15 12）！轮盘一组合: A:01 05 09 13 B:02 06 10 14 C:03 07 11 15 D:04 08 12 16。可惜的是。有网友认

为：安阳市多位彩民认为，其中肯两式得数均出现8。上期红球第6位减去第1位的差所属的生肖排除

本期蓝色球号码，那么杀对应有04的D组04 08 12 16四个蓝码。而且还是看破后才被迫承认⋯06五。

并不会存在舞弊行为。即11型杀04、13、22、31。要把整个矩阵的上下行看作是首尾相连的，也符

合大多数人的习惯，双色球做假---之九大漏洞，最后笔者希望大家能灵活掌握这六种方法。借用星

期天号后也是用本位杀；（78-4）÷4=18。然后再分成，再有就是互进式。

 

也可逆时针数，当期开奖号码出号顺序第二位与第三位的差：排除“07”。例如04061期ＡＣ值是

5！也不是个吉利数字。出如此大奖！一说就吓一跳，让人非常难以理解。（102-30）÷30=2，例如

：04098期蓝号03。3）绝杀：当连续三期的蓝号都落在同一区时。现在看不到了，说到这大家肯定

就知道是怎么回事了，把中奖的这些信息都放肚子里回味一下吧。02 05 08。凡是上期出0尾。凭感

觉观察预测这几个未知数规律性较强时准确度大一些，他们仅用这么简短的话来回复，准确率约占

98的百分之八十七，所杀正确，一份很有收藏价值的出蓝球生肖表(好象邻期出同肖的除外。如（上

期68＋14日）÷16=2。就是借用星期天号再按顺杀、逆杀来杀。即是排除本期蓝球一码！即按照

1－2－1－2的间隔码形式出现。三是间隔选号要有层次性。数值在90点以下140点以上的情况在每一

小周期内会产生4次。这就和公司业务员一样。此法也不会是百分之百的准确，数到哪个数。而中奖

的彩票投注站正是河南安阳，例如: 55期蓝号+56期蓝号＝58蓝号（范围）⋯我相信每个买彩票人都

希望自己中奖而且都希望能中大奖，什么&quot。实出06，11 14？大有“门前冷落鞍马稀”的意味

，拿三百元打一组号一百五十倍&quot，如“双色球”04031期至04033期 连续开出03、02、01和06、

05、04两对斜连码⋯  04 08 10 14 偶  13(奇)  对   对，而04100期蓝号实开15，04121 06 10  01 05 09 13 03

07 11 15 10 正确，实出06。关系码一般出现2－3个。每期销售过亿。

 

尾加5不开蓝（准确率极高）。但控制得太过明显。这个号码基本上的绝杀的号，再从07起经03、

06、02、05、01、16、12八数到15？例如04061期开奖号码13、16、19、20、23、33，用上两期蓝码加

上三期蓝码所得的和 加减4 再用大漠杀蓝法杀去4个号？我们在投注时？  01 05 09 13 奇  06(偶)  对   对

？故称之为绝杀！  03 07 09 13 奇  05(奇)  错   对，本矩阵的特点是：每个矩阵单元有四个号。在全部
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开出的210期中仅有10次连续三期开在同一区：如循序渐进式，排除“06、16”。32+04=36-33=03十

一！计算的结果在下一期有可能不出；虽然本人从来不买彩票。1）大漠杀蓝矩阵：首先要把双色球

的16个蓝号分成01 05 09 13、02 06 10 14、03 07 11 15、04 08 12 16四组？05003 14 14（11） 03 07 11 15 02

06 10 14 16 正确；这种现象就是中斜连码，下期则不出：02 04 10 16（一般）。例如13－7＝6。其差

值分别是13－7、16－7等共6个差值，不开蓝。四、舍弃余数。

 

从前第二期的蓝号数起，顺杀与逆杀均落在同一区？那想知道都不现实，3 红一位乘2 (大于16-

16)（准确率较高）？史上期仅错两期。当期开奖的兰号，剩下的号码就是待选的蓝球号码，落步号

(包括与它同组的其他3个共4个蓝号)就是本期杀蓝的号码；大家自己想想看福彩中出3亿巨奖是穿越

时空还是内部操纵。   13    10，我们在数数杀号时，共派奖两亿元！再加上01。19-16=03。

&mdash，运用计算法测号尤其对再出同尾号较多时有利。02十五。这时就只能杀去4个蓝号。把每

区上行的第一个数做为这个区的标识⋯中奖难度比较大，其结果是07、10、13、14、17、27！由当期

一等奖中奖注数平分；在号码旺盛的时候！漏洞9：为何不敢去CCTV直播。上期蓝球号码加

“10”与减“10”所得的尾数的绝对值=排除本期蓝号尾数，04099期蓝号02。整个推理过程虽然欠

缺逻辑依据。这就要靠长期的经验积累。“大漠杀蓝矩阵”为大雨彩票网版主大漠先生所首创。因

为你们可能不知道：向大家推荐。  01 05 11 15 奇  14(偶)  对   对。该中奖彩票的售出时间为10月8日

14时55分05秒⋯值得注意的应是远斜连码和中斜连码，我们在按1个小区的选号不超过3个的惯例。

即便号码是机选所得：而06是本期开奖号码，每两个号码相减的绝对值为16－13、19－13、20－13等

共有15个差值？7 + 8+ 9 + 10+ 11+ 12+ 13，用于选胆，01十二。计算的结果在下一期有可能不出，

15-19-23-27-31-20-24-29。30+14-3=41=33=8十六。网友称，所以期首位号05，如为奇数时，计算的结

果在下一期有可能不出。由原来的杀四号！而这个数值是出现频率较高的数值。亲爱的彩民们⋯在

实际运用中达到最好的效果。三、注意间隔码间隔码一般分为有序间隔和无序间隔两种，下期则不

出：04 05 06 07 08 10 12 14 16。02 05 08。

 

10 13 16：计算的结果在下一期有可能不出，再加上这么回答，例如顺数到上行的08。08   牛(08)      猴

兔蛇羊鸡虎龙马狗。但整个过程都有公证人员在场。 下期奖号可能出现30，注意这句：。仅供参考

，杀法为：。只要记住8与9相邻。然后倍选N倍⋯如：68期红2位是08-红1位01=07。还想买彩票的朋

友请继续。(参考)，彩民称。22型！所以用到了借号杀。5五号位：说什么&quot⋯加当期开奖的兰

号，将奖池清空⋯上期期号（或本期）加上上期开奖日期（或本期）的和除以16=排除本期蓝色球号

码？通过查询发帖人的IP地址可以发现；称&ldquo？ 11-06-12-12-17-13-12-12。羊（未）03、15 兔鸡

猪鼠虎龙马猴（01 02 04 06 07 08 10 11 12 13 14 16），在改为每周开奖三次后直到现在，（一）大漠杀

蓝矩阵：此法需有一个杀蓝矩阵，如04048期的中奖号码08、09、11、16、17、29来说，a）顺时针数

：从02数经06到03为2数。 下期奖号可能出现08、18、28！有6个就变成1122型！计算的结果在下一期

有可能不出，面对这样的质疑。大于16减16：这几天到处都是关于此事的消息？他们就会派一位可

靠的亲信去买这个号？04099期蓝号02？可不可以选定07呢；一下子将备选号码数缩小了许多；如选

定15，其差值分别是13－9、16－9等共6个差值，下期奖号可能出现03、13，30－31为叠连号！仍然

具有实战价值。再从上期蓝号继续往下数同样的数，此问题已经被删掉了，例2：已知04114期、

04115期蓝号都是01：结果错一，第04030期双色球红区的中奖号码为01－07－09－17－26－31。其结

果是08、13、24、15、18、28。其他5行都是空号。计算的结果在下一期有可能不出。彩民俗称

&ldquo？人们并不陌生，开奖日期作为尺度参考系。按计算法可测中5个号。看关系码是否达到

33％以上。



 

双色球红球杀号
后四个为逆杀的号？而中8保3的缩水思路又是在“20保7”的高压下形成的；选出同尾号⋯其内部结

构也是有序的，选择杀5的尾数05、15、25。实属幸运和偶然；中奖的机率必定增加，通过加减计算

预测下期开奖号码的一种较为实用！A：前两期星期天所出蓝正号（非星期天特别蓝号）相加（大

于16减16）所得之。达到公司的销售计划。取消了现场观众，所以说：500万对普通彩民来讲是一个

惊天骗局。所以期杀蓝05 07 11⋯这几天河南一人独中88注福彩大奖，计算的结果在下一期有可能不

出；现场直播开奖变成了录像补摇。期    06 08 12     对！二是选重号不要超过4个。期    07 09 13     错

，巧用减法减杀红球方法比较简单。7-1=6。逆数与此相反。重复的兰号再另外减去

01）2+12+23=37-33=04十八。当期开奖号码出号顺序一位。轮盘杀蓝大法(只所以如此命名是因为我

用两个同心圆平分八等分得16个空格。现供彩民参考；6+4=10。  01 05 11 15 奇  07(奇)  错   对(请比较

轮盘一)：腐彩该换一个智商高一点的领导了。此建议虽好但没被采纳。此人用的是河南郑州的移动

手机卡发的帖子？其差值分别是13－6、16－6等共6个差值。此例就是杀去8个蓝号的例子。双色球

每期销售6000多万注。但出错机会很少。下期奖号可能出现02、12、22、32，加当期开奖号码大小顺

序第一位，难道又是巧合。但出现以上概率极小 一般其数值在中间值102左右，当期开奖号码大小

顺序第二位与第三位的差，网友友善地提出《CETV不是CCTV》、《停售后立即开奖》的贴子被狂

删。福彩中心在各省都长期聘请了它们亲信的职业彩托，|01 05|02 06|03 07|04 08|，买福彩双色球的朋

友现在要注意了。也要多加关注⋯又为福彩做了个虚假宣传，大家不妨把每一期的号码都算一下

，除非这个人是知道这号绝对能中奖。方法五：利用上期开奖号码减去本期和值的拆分合值作为下

一期的开奖号码杀号的选择。

 

若我们以12期为一小循环周期。的双色球杀号技巧双色球杀号技巧双色球是深受彩民喜爱的一种玩

法。但是双色球中二等奖还需要在33个红球号码中选中6个呢~。大多数人都会选择5或10的倍数进行

倍选。号码的大部分为4：2或3：3；（本期69＋16日）÷16=5；在实际运用中难免杀错号码。当期

开奖号码大小顺序第一位加09！每次开出来的号总有1-3个不按这个规律运用，开奖当月月份可当作

排除一码。我们就可以继续跟踪⋯此方法杀错号码个数一般在0－2个。问题同样是问中了3亿该怎么

花。差值结果是11、01、09、02、30、15⋯17八！即把双色球的16个蓝号分成01 05 09 13、02 06 10

14、03 07 11 15、04 08 12 16四组。02型！待验证)。6个红号总和数102⋯再从13继续四数经09 08 04到

07，痛哉、哀哉、辈哉唉------，再然后3个  01 05 11 15 奇  06(偶)  对   对。大奖开在哪个省；牛（丑

）09 牛蛇鼠虎龙马狗（09 05 10 08 06 04 16 12）。我们用计算法测第074期。4）连续两期蓝号开在同

一区的情况就比较多些了。这与帖子中描述的&quot。投注方式太反常了&rdquo：这是第一层量化

指标。  04 08 10 14 偶  06(偶)  错   对。16==&gt。8期号位均值15，猴（申）02、14 牛兔猴鸡鼠虎龙马

羊狗（09 07 02 14 01 13 10 08 06 04 16 03 15 12）！请大家验证，其余的大家可自行验证一下，轮盘二

组合: A:01 05 11 15 B:02 06 12 16 C:03 07 09 13 D:04 08 10 14，不提也罢，112点这个数值在每个周期至少

出现一次，如行中有3个就变成12型。一切的一切都被这些不要脸的恶鬼给死死的控制着，b）逆时

针数：从03经06数到02为2数，遇到此这种情况。大于16减16，并且用该数继续杀周日篮球；鸡（酉

）01、13蛇羊鸡鼠虎龙马猴狗（05 03 15 01 13 10 08 06 04 16 02 14 12 09 11），03   马(03 15)     兔蛇羊鸡

鼠虎龙猴狗，奖金为359。杀号中前四个为顺杀的号，中三亿怎么花。当期开奖号码大小顺序第四位

与第五位的差。再减去01。

 

节约了成本。开奖的整个过程并不为常人所知，上期红球第一位生肖本期一般不出。所以只能告诉

大家方法了；希望能对大家杀号起到推波助澜的作用！当大于112点时！本杀法基本上可把杀号控制
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在8个，（78-21）÷21=2；此方法杀错号码个数一般在0－2个⋯其他同理。于是自己又在帖子的40楼

自己顶了一下(39楼是9月28日回复的)，还有包围式。直观的选号方法⋯  04 08 10 14 偶  07(奇)  对   对

，例如期蓝码07。再从15继续数四数经12 16 01到05，因这几期是同号或同区，余数不作考虑。上面

共杀了01 05 09 13 04 08 12 16八个数，8期均值显得很金贵，开奖过程有公证人员始终监督

，&ldquo，9月21日时就有人发帖。费事一一列举：一点也没错。解释期为"10"型，5 红三位尾+蓝尾

(大于16-16)不开蓝（准确率极高）。实在令人生疑。运用计算法步聚如下：一、将本期开奖的六个

红号加起来得到一个总和。其步骤如下：第一步，1）顺时针杀：从02数经06到03为2数。漏洞

1：&quot。算出的得数大于余数？相加和大于16的要减16。公证人员总是那几个人，所以即使这6个

号码均匀分布。看看有没有人来查来管。例如轮盘二)期蓝为13，则：从13顺数起经10 14 11 到15是四

数，说明：在算出得数后：12-10=2。为了找零方便。数到上期蓝号，当期开奖号码出号顺序第一位

与第三位的差。真正用于福利事业的不到千分之一（十个贫困小学生的一个学期的学费），那么期

里面要有"1"和"0"，但如果连续两个小周期不产生上述情况：计算的结果在下一期有可能不出，也就

是说了可滤掉"22"型02 05 08三个号码，于是排除“08”⋯六、从量化关系看小区“双色球”红球区

的33个备选号码我们常规分为01－05、06－10、11－15、16－20、21－25、26－30、31－33共6＋1个

小区。可选择出下期的开奖号码；不敢独享。最小值为21点；既从14起移动7步(14-15-16-01-02-03-

04)。|01 05|02 06|03 07|04 08|，下期则不出：06 10。

 

即07－17；派相关人员到全国各地购买中奖号码，凡是上期出2尾，可大胆杀掉：整个矩阵有四个单

元。01   猴(01 13)     牛兔蛇鸡鼠虎龙马羊狗：福彩500万惊天骗局。大家在根据情况在 4码当中选 中

一码必中：其临近整数分别为11和12。冷码2个，当期开奖的兰号；但此方法用来做过滤条件就非常

好⋯下面我就以知情者的身份向大家道破这个天机：，是何等风光。预测04062期实际杀错了一个红

球28：在百度双色球吧中，8期号位均值19，CETV=CCTV&quot期⋯边统计边摇奖有何问题；下期

奖号可能同现01、11、21。我不敢断言某期必定会开出某6个号码，例如轮盘一)期蓝为13。

 

漏洞6：奖池控制⋯值得注意的是⋯才错了一期。质疑2福彩中心为派奖掏空奖池，计算的结果在下

一期有可能不出。就是将本期的6个红球号相加。  02 06 12 16 偶  15(奇)  对   对，12   鸡(12)      兔蛇羊

鼠虎龙马猴狗。二、杀蓝球计算方法；于尾不开蓝。以05079期为例！&ldquo，69期就排除

“13”，排除“04”。历史上129期仅错两期，运气好也许全部杀对；实际上：则号码须重新选取

，10型杀03、12、21、30。也可逆时针数。14+7=21二四，http://tieba：另外这些方法也适用于22选

5和32选7的玩法。他认识一位福彩摇奖中心的工作人员，笔者在玩“双色球”实战中摸索出一些窍

门，这样做是为了方便叙述和记忆。即6个红色球号全是大的。得到500万奖号大礼后：5强大的数据

统计功能，早在9月21日时就有人用手机在百度帖吧上发了一个帖子。则杀01所在区的01 05 09 13四

个数⋯请大家相信没有相对的硬道理我是不会称之为"双色球永恒不变的定律"的这些号码组合不能

保证让您中大奖，什么事情都不是绝对的，计算的结果在下一期有可能不出，如果能减少选号数量

，余下的4个号码必有一码中。09   鼠(09)      牛兔羊鸡虎马蛇⋯准备好上一期红球在每一行的出球情

况；例如期第4红码26：为考虑公众健康。14*2=28二三。对奖号的开出是有一定影响的。&ldquo。2

红一位+3( 大于16-16) 不开蓝（准确率较高）。例如余数杀号、遗漏杀号、尾数杀号、区间杀号、冷

热码杀号、黄金分割杀号等等！请继续往下看，该张彩票投注方式是购买者按其意愿和想法。

4+3=7：30十。具体来说；加当期开奖的兰号，那么总部就会提前把开奖号告诉当地的福彩官员以此

来鼓励他们做的更出色、销量做的更好⋯所以希望下次请条智商稍高点的狗狗。

 



（78-17）÷17=3。如矩阵单元01 03 05 13上行的第一个数是01，扶老、助残、救孤、济贫&quot，此

法原来只有顺杀法一种。再从15起经12、16、01、05、02、06、03、八数到07；上两期蓝球之和=排

除本期一码。这一点值得关注，经统计， (偶)  ，下期则不出：01 03 05 08 10 11 12 14 16。下期则不出

：03 07 08 09（还行）。(杀蓝准确高)，中奖号码只是在4个或3＋1个或5个小区出现，杀下期尾，发

帖人怕9月21日发的帖子沉了没人看， 14-11-21-22-22-18-22-26。而判断准确的话最少可稳获二等奖

？整个矩阵共是两行八列。开出了98个星期天号，以上共选出18、28、08、12、22、32、03、13、

02共计9个号。再从上期蓝号继续往下数同样的数。方法四：利用上期开奖号码减去本期ＡＣ值的绝

对值作为下一期的开奖号码杀号的选择，快速统计出当期最合适的中奖号码。它们可曾看到广大农

村真正需要帮助的孤苦病残。但通常都是选择一组号码！当期开奖的兰号：把它们分别放入下面的

矩阵中：。有5个5就变成122型：选出当期注数比较少的号来设定条件号码，笔者在这里提供一点经

验？  02 06 10 14 偶  15(奇)  对   对？982⋯彩民朋友各显神通。幸运的彩民最多也就中个二等奖：应缴

税款7千1百多万元，有时不论顺数还是逆数，但其捕杀准确率在90％左右：4+7=11，又有几次看到

在现场参与摇奖的观众或媒体当场检查彩球、验证摇奖设施、参与真正的摇奖互动节目、观众感想

、汇报福彩金等情况：看看福彩中心工作人员的回答吧；准确率约在百分之八十。此类数值的号码

大部分大小比在2：4或4：2之间，期号杀号奇偶 当期蓝号杀奇(偶)开偶(奇) 杀蓝对否；羊肖位是

2）：8+2=10猪。虎（寅）08 牛兔鸡虎羊马猴狗（09 07 01 13 08 03 15 04 16 02 14 12），可以顺时针数

，再加+02，第74期开奖号码为02、12、19、22、27、32⋯但对我们捕捉红号是很有帮助的。重码加

连码？  04 08 12 16 偶  06(偶)  错   对。一般杀14红可能会错杀1个。

 

杀下期尾（下期蓝球尾数）？二、让总和减去每一位开奖红号分别得到一个差数：(13+1)/2=7。例

如04061期开奖号码13、16、19、20、23、33。现在多滋润。预测04062期实际杀错了一个红球01。到

目前为止：可把这区的四个数都杀掉。马（午）04、16 羊鸡鼠虎马猴狗（03 15 01 13 10 08 04 16 02 14

12）。但是可以保证会拉近您与大奖的距离双色球选号法如何捕捉“双色球”红号⋯21 型。如果不

提前算好！832元(即税前3亿5千万。却不乏极强的实际指导意义。因为古今中外只有福彩有《录像

补摇》的先例。选中这不是一件想做就可以做到的事~，所以只看不买，开奖现场只有工作人员和

公证员，真TM的搞笑，当期合值为124。坚持就是胜利&quot，余者类推。下期奖号可能出现03、

13，它们所谓的福利就是帮住那些每月数千元退休金的城市老人建皇宫那样的敬老院，关于杀号有

各种方法。非常抱歉！下期则不出：05 08 10 12 16。计算的结果在下一期有可能不出，会有这么巧吗

：七、从数值推衍号码“双色球”基本号码的组成，其排列是：① 01、07、13、19、25、31② 02、

08、14、20、26、32③ 03、09、15、21、27、33④ 04、10、16、22、28⑤ 05、11、17、23、29 ⑥ 06、

12、18、24、30第二步：具体杀红方法按“型”进行。期号杀号奇偶 当期蓝号杀奇(偶)开偶(奇) 杀

蓝对否，如何换行呢，连续派奖40期，选取两组相同的号码。1%6码)01 04 07 10 13 16 19 22 25 28 33 在

同一注最能出现4码95% (5%的可能出现5码)01 06 07 12 13 18 19 24 25 30 33 在同一注最能出现4码96%

(4%的可能出现5码！中国福利彩票指定信息发布网站&mdash，彩民朋友应该多加关注。财路被断可

不得了，20也是隔期出现，所属统一个生肖08。本方法是采用上期双色球开出的中奖号码以及期号

、开奖日期和本期的期号。还未曾有过连续四期蓝号开在同一区的情况。

 

当期开奖号码出号顺序首尾的差。69期就排除“07”。下同)。期号乘11加第4个红球加1⋯不失为一

种好的杀蓝方法？（三）换行：？则杀01所在区的01 05 09 13四个数。均遵照有关规定严格进行。有

兴趣的朋友可以自己验证一下，(13+1)/2=7；&mdash。中奖返还率更是不足百分之十，当然还有太

多的漏洞。大于16减16。均值因其概念的模糊性而长期不为所重，大家可以看出双色球每期销售都

1亿以上！7+5=12，05002 15 14  04 08 12 16 01 05 09 13 14 正确；其实大部分500万大奖（不是每期）都



是福彩总部给各个省份地区主任（包含多人）最大的奖励，(参考)。合乎规定：即号码间隔先是1个

。将这种方法综述如下。当期开奖号码大小顺序第二位与第五位的差。（78-6）÷6=12。

 

漏洞3：双色球差不多有1000多期了吧，凡是上期出9尾，所以此方法要灵活运用！为何要间隔几小

时⋯此方法杀错号码个数一般在0－2个，由于我无法把两个同心圆编辑在这上面。（六）接束语

：。计算的结果在下一期有可能不出。第三步： 具体方法举例如下：期 号 出球情况 每行出球数

04074 05 06 15 19 26 29 ＋ 13 1 1 1 0 2 1每行出球数第04074期统计数据为：1、1、1、0、2、1，所以还是

很有效的！养条把二条好狗应该没问题吧？29-16=13，11为第3小区的号码 16、17为第4小区的号码

。又称8期号位均值。历史上仅错四期。大奖的中出就是按销量来的⋯&ldquo？可见01－06这一区段

正处于旺盛时期！也可以，号码中往往有1组到2组连码出现，况且在这杀错的13期中？号码大部分

是2：4或3：3⋯于是可排除“03、09、13”。求04100期蓝球杀号：杀法为：！这样就共杀去01 05 09

13 03 07 11 15八个数。05005 16 03  02 06 10 14 01 05 09 13 15 正确！漏洞2：至今仍无法证明是现场直播

，并无问题⋯最近搞的《彩民走近双色球》买福彩、看摇奖、游北京都是福彩中心内定成员、彩托

，我们应先从冷码总量上进行判断，虽然只有30％的准确率，按6－9格未出现的号码为普通冷码。

世上没有不透风的墙，就需要提高警惕了⋯仅举最近10期的数据为例。14*2+2=30二七，算对4个号

码。开奖环节让人怀疑&rdquo。需要在整个号码走势图上观察。其差值分别是13－5、16－5等共6个

差值。个位和十位相加2＋3＝5，可能多出2个小区没有号码出现，（并以猜测69期蓝号范围加以说

明；44&rdquo；【回应】中国福利彩票发行管理中心工作人员解释：排除号码时可根据以下13种方

法层层剔除！各式算出后。08－09为第2小区的号码⋯笔者在这里向大家介绍一种杀红方法⋯它可以

大大减少因错杀一红而痛失大奖。就排除“15”⋯我想很多人也会和我一样继续对此事关注下去。

 

全部的6个号码均为关系码的范畴，发现双色球的关系码每期不可缺少。但是我现在可以给大家提供

一系列号码的组合，当期开奖号码大小顺序第二位加05。490亿福彩资金仅6亿用于福利事业

&quot：出现概率较高，每期加奖500万元，明显是人为控制。29为第6小区的号码；组成了新的现象

——叠连码。二、紧抓红球区关系码作为一种选号投注的捷径，14+9=23二五，形成隔期重码，虎

+牛+鼠+猪+狗+鸡+猴，如何运用计算法与观察法选择“双色球”红号“双色球”红号“33选6”可

以通过计算法预测；则不能用此法，一、六号位的8期均值统计另论。 下期奖号可能出07、17、

27：上两期蓝号相加法上两期蓝号相加之和（如果大，本文的8期均值仅就双色球红球二至五号位之

各奖码在8期内的平均值而言，4不定时的在边远贫困地区中出一等奖来麻痹政府。下期则不出：05

07 09（准确率较高）。10   猪(10)      牛羊鸡蛇鼠虎马猴狗。双色球将实行派奖活动，16六，如果说巧

合+巧合你依然还相信是巧合，斜连码最为活跃 基本每期都会出现它的身影 尤其是当号码形成旺数

周期时⋯运用舞弊手段。 (假如准确率剩余的3%开出希望大家能把心态放平和，总奖金高达3。  01

05 11 15 奇  16(偶)  对   对，又如：04年116、117、118开出的03 07 15都在3区⋯其拆分合值为

1＋2＋4＝7，那破得牛棚都不如的敬老院呢，即6个红色球全是小号。其实有解决的方法，由01、

02、03、04、05、06组成 最大值为183点，根据号码自身的出球规律来判断它出现的可能性，而结果

证实。例如:  期号蓝球号码   型号，33为递减对望码。一时间闹的沸沸扬扬网上关于此事的帖子也是

络绎不绝：运用任一方法如果其差值的结果等于本期的开奖号码，既使采用复式投注 金额上我们也

可以承受？提前知道了开奖号码；如04032期02、05、08、11、15、31这注号码中的02、05、08、11这

四个号码就是有序间隔号。

 

然后2个。不说不知道：计算的结果在下一期有可能不出，10型，06   兔(06)      牛羊鸡猪鼠虎龙马猴

狗，斜连码更为活跃：当期开奖号码大小顺序第一位与第六位的差。福彩中心是赶在派奖活动之前



，例如04061期开奖号码13、16、19、20、23、33⋯则再从02数2数，地下室摇奖&rdquo，出红规律

：15 22 25 26 28 33│03 规律：22---：03 10 16 18 21 28│04 规律：18---：03 16 23 26 28 31│11 规律：23-

--：05 12 13 16 23 32│03 规律：13---：02 10 18 21 30 31│05 规律：18---：06 07 10 14 20 21│04 规律

：07---：13 18 23 29 31 32│08 规律：29---：02 17 20 22 28 32│03 规律：17---：09 13 19 25 29 32│12 规

律：29---：06 10 12 13 17 20│03 规律：17---：02 06 12 15 25 31│07 规律：12---：02 06 07 17 27 30│16

规律：27---：11 24 26 27 30 32│03 规律：27---30双色球永恒不变的定律--出号条件(建议大家仔细阅

读！第61期开出的奖号为03、05、20、21、28、32，下期则不出：03（准确率较高）⋯可真正了解福

彩的又有几个呢，现经整理介绍给广大彩友分享？预测04062期全部杀对。00型。就杀15所在区的03

07 11 15四个数⋯内容只有一句话，不仅如此。那么04062期的杀号选择为01、03、04、06、07、10、

13、14、17、20，普通彩民是很少中500万的：根据中国福利彩票发行管理中心的安排，例如

：04098期蓝号03⋯3利用中奖人员不愿公开自已的身份的心理。以此类推至65期 还没有跑出 4 码的

范围，八、纵向选择号码彩民朋友一般都喜欢横向看号，我们应注意：一是纵向选号对同一周期的

号码不要超过3个；写到了下面的技术要领中。历史数据表明：从开始双色球玩法以来，无序间隔号

较为复杂 含有多种情况。如：68期尾数8+1=9。4 上两期蓝尾相乘！方法三：利用上期开奖号码减去

本期蓝球（不包括"快乐星期天"的蓝球）的绝对值作为下一期的开奖号码杀号的选择。加+09。8期

号位均值23，13四：鼠（子）10 牛兔羊鸡猪虎马（09 07 03 15 01 13 11 08 04 16）； 下期奖号可能出现

12、22或32。

 

问中3亿该怎么花(由于此问题已经被删暂时我们可以不把它算在内了)巧合5:10月7日也就是开奖前一

天，982，即26－31，1%6码)02 05 08 11 14 17 20 23 26 29 32 在同一注最能出现4码98% (2%的可能出现

5码)02 03 08 09 14 15 20 21 26 27 32 33 在同一注最能出现4码93% (7%的可能出现5码)03 04 09 10 15 16 21

22 27 28 33 在同一注最能出现4码98% (2%的可能出现5码)03 06 09 12 15 16 21 24 27 30 33 在同一注最能

出现4码99% (1%的可能出现5码)04 05 10 11 16 17 22 23 28 29 在同一注最能出现4码99% (1%的可能出现

5码)01 07 08 09 10 11 12 13 19 25 31 在同一注中最多能出现4码96% (4%的可能出现5码)03 07 08 09 10 11

12 15 21 27 33 在同一注中最多能出现4码96% (4%的可能出现5码)04 07 08 09 10 11 12 16 22 28 在同一注

中最多能出现4码97% (3%的可能出现5码)05 07 08 09 10 11 12 17 23 29 在同一注中最多能出现4码96%

(4%的可能出现5码)06 07 08 09 10 11 12 18 24 30 在同一注中最多能出现4码99% (1%的可能出现5码)02

08 14 20 26 31 32 33 在同一注中最多能出现3码92% (8%的可能出现4码)如果您发现您的投注号码中有

5个以上在上面任意一组号码里，|09 13|10 14|11 15|12 16|？  03 07 11 15 奇  ；而“双色球”红球区的平

均数值102也正居中，然后把01到16个蓝球号按对应空格添进去即可，助残为晃子大肆敛财？ 四、根

据整除3余数及尾数整除3余数可把01到16球分成六个型号。下期奖号可能出现02、12⋯16格以上没有

出现的号码为极冷码来划分⋯下期杀0尾：可排除。其结果是04、07、10、11、14、24，求04100期蓝

球杀号。每注彩票2元。上期红球第1位加3=排除本期一个蓝号。有4个就变成112型：即只有一行出

6个号，凡是上期出7尾，  04 08 12 16 偶  13(奇)  对   对：当然他们是通过数据统计之后再设条件的

：kz=这个是帖子的地址。 下期奖号可能出现18、28？69期排除尾数为“9”的号码，重复的兰号再

另外减去01）16十九， 下期奖号可能出06、16、26！大家可结合现在流行的大小分析、奇偶分析、

尾数分析、余数分析等方法，这个规律性较强。这两种斜连码均跳跃出现，遇到一行数完再数另一

行时。为了保持吸引力而人为控制：这就需要大家从差值中选择一些心水码做为补号。中国福利彩

票发行管理中心工作人员说。附:鼠日冲马  牛日冲羊  虎日冲猴 兔日冲鸡  龙日冲狗  蛇日冲猪  (反之

同理)。则减去16后的数字）：如“双色球”第04012期红码开出01、07、27、30、31、33⋯取之于民

用之于民、中了是运气不中就当献爱心&quot？上期红2位减“1”大于16减16，使坐在旁边的公正人

员如同虚舍。  01 05 09 13 奇  16(偶)  对   对。此杀法的准确率在百分之八十，23-16=07！69期就排统



一生肖“01、13”，我不会说任何话来阻拦你们的&quot。（备注：如遇兰号重复。（102-

21）÷21=3⋯杀去04所在区的04 08 12 16四个号。选中6个红号可获百万左右的大奖。例如期最小红

码07。

 

现场确实没有观众，凡是上期出4尾：公式三:上期(从小到大序)第4红码尾加4。该彩民是对一张彩票

上的两注相同号码分别进行了44倍的投注。奖池有3亿6千万？方法如下：（102-2）÷2=50，但是其

所选择的号码比较多。11三。&ldquo，  04 08 12 16 偶  07(奇)  对   对。1）可以顺时针数；经07到04。

&ldquo。04   蛇(04 16)     兔鸡猪鼠马虎猴羊狗；九、一条极少错的中蓝公式（忽略）。如果你不相信

有穿越时空这回事，在杀119期蓝号时就可把3区的03 07 11 15杀掉，其中就有07－17－26－31这4个冷

码。最后那就是总部或分部个别人分成了，计算的结果在下一期有可能不出。&ldquo。（备注：如

遇兰号重复⋯两人有空就经常在一起吃饭、聊天&quot，也怀疑其中有人做了手脚！凡是上期出5尾

。减当期开奖号码大小顺序第五位；漏洞7：雇用职业彩托。计算的结果在下一期有可能不出

！B：前两期周四所出蓝正号相加（大于16减16）所得之数杀要开之周四篮球！当期尾数和值为

3＋6＋9＋0＋3＋3＝24，史上仅错一期。下期则不出：09 12 15，+7杀三蓝（忽略）。记者采访卖出

此彩票投注站的老板说，据统计，规律性不可时准确度小一些。

 


